

മകളുടെ മടങ്ങിവരവ്

Makalude Madangivaravu | Author : [അസൂരൻ](#) | www.kambikuttan.net

ഇത് ഒരു ഇൻസെസ്സ് തീമാണ്. തീം ഇഷ്ടമില്ലാത്തവർ വായിക്കരുത്. ഇത് എന്റെ വികലമായ ഭാവനയിൽ വിരിഞ്ഞ കഥ മാത്രമാണ് യാഥാർത്ഥ്യമായി യാതൊരു വിധ പുലബന്ധം പോലുമില്ല. സ്വന്തം ബന്ധങ്ങളിൽ വില നൽകി കൊണ്ട് കഥകളെ കഥയായും യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളായി ഒരു ബന്ധവും ഇല്ല എന്ന സത്യം അംഗീകരിച്ചു കൊണ്ടു തുടരുക.

ർണീം... റ്റണീം... റ്റണീം... റ്റണീം...

രാവിലെ തന്നെ ഫോണിന്റെ ശബ്ദം ആണ് എന്നെ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും വിളിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചത്. സമയം നോക്കുമ്പോൾ രാവിലെ എട്ടു മണി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. തലേന്ന് അടിച്ച വിസ്കി തലക്കെൽത്ത് ഇപ്പോഴും അങ്കം വെട്ടി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. വല്ലാത്ത ദാഹവും പരവശവും. കട്ടിലിൽ അടുത്തു വെച്ച കുപ്പിയിൽ നിന്നും ഒരു മുക്കാൽ കുപ്പി വെള്ളംകുടിച്ചപ്പോൾ ഒരു ഉന്മേഷം തോന്നി എന്നിട്ട് ഫോൺ എടുക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ കാണുന്നില്ല.

“ഈ മൈർ ഫോൺ എവിടെ പോയി കിടക്കുകയാണ് ആളെ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽപ്പിച്ചിട്ട് ഈ ഫോൺ ഏതു പൂറ്റിൽ ഒളിച്ചിരിക്കുകയാണ്.” ഉറക്കം പൊട്ടിയതിനുള്ള എന്റെ ആത്മഗതം കുറച്ച് ഉറക്കെ ആയിരുന്നു. എന്നെ കൊണ്ട് അധികം തേടി വിഷമ്മിപ്പിക്കാതെ തന്നെ ഫോൺ വീണ്ടും കരയാൻ തുടങ്ങി.

ർണീം... റ്റണീം

കട്ടിലിന്റെ പലകക്കും ബെഡ്ഡിനും ഇടയിൽ ഒളിച്ചിരുന്ന ഫോണിനെ കണ്ടുപിടിക്കാൻ എനിക്ക് അധികം പ്രയാസം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എത്രവന്നാണ് ഇത്ര രാവിലെ എനിക്കിട്ട് ഉണ്ടാക്കാനായി വിളിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിൽ പ്രാകി കൊണ്ട് ഫോണിന്റെ ഡിസ്പ്ലേ നോക്കുമ്പോൾ “മാലതി കാളിംഗ്” എന്ന് എഴുതി കാണിക്കുന്നു. എടുക്കണമോ വേണ്ടയോ എന്ന തീരുമാനം എടുക്കുന്നതിനു മുൻപേ തന്നെ ഫോണിനു മടുത്തിട്ടോ എന്തോ അത് മണിനാദം നിർത്തി. നോക്കുമ്പോൾ മാലതിയുടെ നാല് മിസ്സ് കാളിംഗ്. ആദ്യത്തെ രണ്ടെണ്ണം ഞാൻ ഉറക്കത്തിൽ അറിഞ്ഞില്ല. എന്റെ ജീവിതം ഇത്രയധികം കുട്ടിച്ചോർ ആക്കിയിട്ടു ഈ കൂത്തിച്ചി മോളിൽ ഇനി കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് എന്ന് മൈരു ആണാവോ വേണ്ടത് എന്ന് ആലോചിക്കുമ്പോൾ തന്നെ ഫോൺ അടുത്ത മണി അടി തുടങ്ങി. എത്രയായാലും എന്റെ പിരിഞ്ഞ ഭാര്യ അല്ലെ എന്ന എന്റെ നല്ല ഭാഗത്തിന്റെ സെൻസിമെന്റ്സിൽ ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു. “ഹലോ മാലതി. എന്തു പറ്റി.കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലലോ?” എന്റെ സ്വരത്തിൽ പേടിയും ആകുലതയും ആവോളം കലർത്തി ഉള്ളിൽ നല്ലൊരു ഉറക്കം കളഞ്ഞതിന് അവളെ പ്രാകിയും കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“ഇവിടെ ആർക്കും ഒരു കോപ്പും പറ്റിയിട്ടില്ല. പിന്നെ എന്റെ ഒരു സന്താനം. അവളുടേക്ക് ഇരുപത്തൊന്ന് വയസ്സ് കഴിഞ്ഞലോ. എന്റെ മനസമാധാനം കെടുത്താൻ ആയിട്ട് ഓരോ തീരുമാനം എടുക്കുകയാണല്ലോ. ഇപ്പം അവളുടെ പഠിത്തം കഴിഞ്ഞു കാമ്പസ് പ്ലേസ്‌മെന്റിൽ ജോലിയും ആയി. അവളുടേക്ക് ഇനി വീട്ടിലോട്ട് വരണമെങ്കിൽ ഒരു ആഴ്ച നിങ്ങളുടെ കൂടെ കഴിയാൻ സമ്മയിക്കണം പോലും.”

അപ്പോൾ അതാണ് കാര്യം. മകളുടേക്ക് അമ്മയുടെ വാശി അതിന്റെ ഇരട്ടിയിൽ കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്. അവളുടേ ഒരു കാര്യം തീരുമാനിച്ചാൽ അത് നടത്താൻ അവളുടേക്കറിയാം. അവളുടേ വീട്ടിലോട്ട് പോകണ്ട എന്ന് തീരുമാനിച്ചാൽ ആർ വിചാരിച്ചാലും അവളെ മാറ്റാൻ പറ്റില്ല എന്ന് എന്തെങ്കിലും നന്നായി എന്റെ മൂൻഭാര്യക്കറിയാം.

“അതിന് ഇപ്പോൾ എന്താ. അവളുടേ എന്റെയും കൂടി മകളുടേ അല്ലേ. അവളുടേക്ക് അവളുടെ അച്ഛനെ കാണണം, കൂടെ നിലക്കണം എന്നവളുടേക്ക് തോന്നിയാൽ കുറ്റം പറയാൻ പറ്റുമോ.”

“അച്ഛൻ...!” ഒരു ആട്ടിന് ശേഷമെന്റെ മൂൻഭാര്യ തുടർന്നു. “അവളുടേ ചെറിയ കുട്ടിയാണ്. നിങ്ങളെ പോലെ ഉള്ള കാമപ്രാന്തന്റെ മനസ്സിലിരുപ്പ് അവളുടേക്കറിയില്ല.” ബാക്കി പറയാനാകാതെ എന്റെ മൂൻഭാര്യ കിതച്ചു.

“ജയചന്ദ്രാ.. നീ ആരാനും നിന്റെ കയിലിരുപ്പ് എന്താണ് എന്നും ഞങ്ങളുടേക്ക് നല്ലവണ്ണം അറിയാം. അതിൽ എന്തെങ്കിലും നീ ശ്രീമോളോട് എടുത്താൽ നിന്നെ ഞാൻ വെറുതെ വിടില്ല. അവളുടേ എന്റെ അനന്തിരവളുടേ ആണ്. അവളെ നീ തെറ്റായ ഒരു കണ്ണിലൂടെ നോക്കി എന്നറിഞ്ഞാൽ നിന്നെ ഞാൻ ജയിൽ അടക്കും.” ഈ ഭീഷണി എന്റെ മൂൻഭാര്യയന്മാർ മാലതിയുടെ ചേട്ടന്മാർ മാധവന് വക്കീലിന്റെ ആണ്.

“ഒന്ന് പോ എന്റെ അളിയാ. അളിയാൻ വെറും ഒരു ഈച്ചനെ ആട്ടി വക്കീൽ അല്ലേ. അല്ലാതെ നേരിട്ട് ജയിലിൽ അടക്കാൻ അധികാരം കിട്ടിയ സുപ്രീംകോടതി ജഡ്ജി ഒന്നും അല്ലേലോ.”

“നീ ആ പുഴുത്ത നാവ് കൊണ്ട് എന്തെ അളിയാ എന്ന് വിളിക്കരുത്. ഞങ്ങളുടെ അച്ഛന് പറ്റിയ ഒരബദ്ധം...”

“അഡ്വക്കേറ്റ് മാധവന് നായർ, കാര്യത്തിലേക്ക് വരൂ. ചുമ്മാ ഇങ്ങനെ ബിപി കൂട്ടാതെ.” ഞാൻ ലോകത്തിലേക്ക് വെച്ചു ഏറ്റവും വെറുക്കുന്ന ആളുടേ ആണ് ചെന്നായയുടേ കുറുക്കനിലുടേ ഉണ്ടായ ഈ സാധനത്തിനെ. കുരുട്ടും കുനപ്പും മാത്രമേ ഇയാളുടേക്ക് കൈമുതൽ ആയിട്ടുള്ളൂ. രണ്ട് പേരെ തമ്മിൽ തല്ലിക്കുക എന്ന് വെച്ചാൽ ഇയാളുടേ വളരെ അധികം ലഹരി കിട്ടുന്ന ഒരു സംഭവം ആണ്. ഞാനും എന്റെ ഭാര്യയും തമ്മിൽ വിവാഹമോചനം നേടാനും എന്റെ മകളെ എന്നിൽ നിന്നും കഴിഞ്ഞ ആറു വർഷം പിരികാൻ ഉള്ള മുഖ്യകാരണക്കാരൻ ഈ കുറുക്കന് വക്കീൽ ആണ്.

“മോളുടെ കോഴ്സ് ഈ വെള്ളിയാഴ്ച തീരും. അവളുടേക്ക് നിങ്ങളോടൊപ്പം ഒരു ആഴ്ച താമസിക്കണം. കൂടുതൽ വിവരങ്ങളുടേ അവളുടേ വിളിച്ചു പറയും.” ഇപ്പോൾ എന്റെ മൂൻഭാര്യ ആണ് സംസാരിച്ചത്.

“അപ്പോള് ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞാല് എങ്ങനെയാ,ഞാന് അവിടെ കൊണ്ടാക്കണോ..”

“വേണ്ട ഞങ്ങളു് അവിടെ വന്ന് കൂട്ടിക്കോളാം.” എന്നെ മുഴുമ്മിപ്പിക്കാന് സമ്മതികാരെ എന്റെ മുന്ഭാര്യ മൊഴിഞ്ഞു.

അങ്ങനെ ആ സംസാരം അവിടെ അവസാനിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞാന് ഫോണ് വെച്ചു. ഫോണ് വെച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോള് എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് ഒരു പുതിയ ഉന്മേഷം വരുന്നതായി തോന്നി. ആറു വര്ഷത്തിനു ശേഷം ഞാനെന്റെ മകളെ കാണാന് പോകുന്നു. എന്നിക്കൊന്ന് തുള്ളിച്ചാടാന് തോന്നി. അയ്യോ സോറി. ഇതിനിടയില് ഞാന് എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്താന് മറന്നു. ഞാന് ജയചന്ദ്രന്, ഒരു കേന്ദ്രസര്ക്കാര് ജീവനക്കാരനാണ്. ഇപ്പോള് നാല്പത്തിയാറ് വയസ്സായി. കഴിഞ്ഞ ആറു വര്ഷത്തോളം ആയി ഭാര്യയുമായി വിവാഹമോചനം നേടി കൊണ്ട് ഒറ്റക്ക് ജീവിക്കുന്നു. എന്റെ ഭൂതകാലത്തില് നിന്നും എന്നെ എന്റെ പുത്രി ശ്രീജയ അല്ല എന്റെ ശ്രീമോള് തേടി വരുന്നു എന്ന ആ വിശേഷം എന്നെ ഒരു പുതിയ മനുഷ്യന് ആക്കി. ആറു വര്ഷത്തോളം അലങ്കോലപ്പെട്ടു കിടക്കുന്ന എന്റെ ജീവിതത്തിലേക്ക് ഒരു നവോന്മേഷം കടന്നു വരുന്നു.

ഞാന് മെല്ലെ എന്റെ ഭൂതകാലത്തിലേക്ക് കണ്ണോടിച്ചു. ഞാനും മാലതിയും തമ്മില് ഒരിക്കലും ഒരു സ്വരച്ചേര്ച്ച ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞങ്ങളു് രണ്ടു പേരും രണ്ട് ധ്രുവങ്ങളില് ആണ് ജീവിച്ചിരുന്നത്. കല്യാണം കഴിഞ്ഞതിന്റെ ആദ്യത്തെ ആവേശത്തില് എങ്ങനെയോ മോള് ജനിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങളുടെ ബന്ധപ്പെടല് എല്ലാം കണക്കായിരുന്നു. നാട്ടുകാര്ക്ക് വേണ്ടി ഞങ്ങളു് ഭാര്യഭര്ത്താക്കന്മാരായി കഴിഞ്ഞു. ലൈംഗികബന്ധം എന്നത് ഞങ്ങളു് മറന്നിരുന്നു. അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ആണ് ഞങ്ങളു് ഒരു മാസികയില് ഗര്ഭകാലം കഴിഞ്ഞാല് ചില പെണ്ണുങ്ങളു്ക്ക് ലൈംഗികവിരക്തി ഉണ്ടാവും എന്നും അത് മാറ്റാന് കിടപ്പറയില് ചില പുതുപരീക്ഷണങ്ങളു് നടത്തിയാല് മതി എന്നും വായിച്ചത്. ഉടനെ തന്നെ കിടപ്പറയിലെ പരീക്ഷണങ്ങളെ കുറിച്ചായി അന്വേഷണം. ആ അന്വേഷണം കമ്പിക്കൂട്ടന്.നെറ്റ് ഞങ്ങളെ എത്തിച്ചത് റോള് പ്ലെയിലേക്കാണ്. കൂടുതല് സംസാരിച്ചപ്പോള് അത് ഞങ്ങളെ നിഷിദമായ അച്ഛന് മകളു് റോള് പ്ലെയിലേക്ക് എത്തിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ നഷ്ടപ്പെട്ട ലൈംഗിക ജീവിതം ഞങ്ങളു് അവിടെ തിരികെ പിടിക്കുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ കല്പിതലോകത്തില് എന്റെ ഭാര്യ മകളുടെ സ്കൂളു് യൂനിഫോം ധരിച്ചു എന്നെ അച്ഛാ എന്നു വിളിച്ചു കൊണ്ടു വന്ന് കെട്ടിപിടിച്ച് ഞങ്ങളു് കളി തുടങ്ങുന്നത് ഇപ്പോഴും ഭയങ്കര ലൈംഗിക ഉന്തേജനം നല്കുന്നത് ആണ്.

ആ ശപിക്കപ്പെട്ട ദിവസം ഞാന് ഇപ്പോഴും ഓര്ക്കുന്നു. ഇലക്ഷന് കാലഘട്ടം ആയിരുന്നു ഞാന് സ്ഥിരം വാര്ത്ത കാണുന്ന സമയം. അന്ന് ഞാന് ഇലക്ഷന് സംബന്ധമായ പരിപാടി കാണുമ്പോള് ശ്രീമോള് വന്ന് ചാനല് മാറ്റി ഏതോ കൂതര സിനിമപരിപാടി വെച്ചു.ഞാന് റിമോട്ടു് ചോദിച്ചപ്പോള് തരാതെ റിമോട്ടു് പിന്നിലേക്ക് ഒളിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് എന്നോട് ഗൂസ്തി പിടിക്കാന് വന്നു. ഗൂസ്തിപിടിത്തത്തിനിടയില് എപ്പോഴോ ഞാന് അവളുടെ മേലെ വീണു ഞങ്ങളുടെ അരകെട്ടുകളു് തമ്മില് കൂടി പിണഞ്ഞു ആണ് കിടന്നിരുന്നത്. മകളുടെ ഇളം മാതളകനികളു് എന്റെ നെഞ്ചില് അമര്ന്നത് കൊണ്ടോ അതോ കുഞ്ഞികുറിച്ചിയുടെ സാമീപ്യം കൊണ്ടോ എന്തോ എന്റെ കൂട്ടന്

ഇൻകിലാബ് വിളിക്കാൻ എഴുന്നേറ്റു. ഈ സമയം ആണ് എന്റെ പുനാര അളിയൻ മാധവനും എന്റെ പ്രിയതമ മാലതിയും കയറി വന്നത്. ശ്രീമോള അവിടെ നോക്കി നിഷ്കളങ്കമായി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഉള്ളിലേക്ക് കയറി പോയി. മകളുടെ സാമീപ്യം എന്നിലെ ലൈംഗിക ഉത്തേജനം ഉണ്ടാക്കി എന്ന തിരിച്ചറിവിൽ ഞാൻ ആകെ ഉറുകി ഇല്ലാണ്ടായി. മാധവൻ അവിടെ ഒന്നും സംസാരിക്കാതെ ഇറങ്ങി പോയി, കുറച്ചു ദിവസങ്ങളായി ഉണ്ടായ അടുപ്പം പൂർണ്ണമായി തമസ്കരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നോട് ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ ശ്രീമതിയും നിന്നു.

ഈ സംഭവത്തിന്റെ ആഘാതം മാറി കൊണ്ടു സംസാരിക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചു ഞാനും കൊടുങ്കാറ്റ് ഒഴിയാൻ കാത്തു നിന്നു. പിറ്റേ ദിവസം ഓഫീസ് കഴിഞ്ഞു വന്നപ്പോൾ ആണ് എന്റെ ഭാര്യ എന്റെ മോളെയും കൂട്ടി വീട് വിട്ടു കാര്യം ഞാൻ അറിഞ്ഞത്. സംസാരിച്ച് എന്റെ ഭാഗം കേൾപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ആവതും ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അതെല്ലാം ബധിരകർണ്ണങ്ങളിൽ ആണ് പതിച്ചത്.

വിവാഹമോചനം എന്നാ ഒരു കടുംപിടിത്തത്തിൽ എന്റെ ഭാര്യയും അളിയനും നിന്നപ്പോൾ അതെല്ലാതെ വേറെ ഒരു വഴിയുമുണ്ടായിരുന്നില്ല. മകളുടെ പരിപാലനത്തിന് വേണ്ടി ഞാൻ കോടതിയിൽ പോയതാണ് എന്റെ ഏറ്റവും വലിയ തെറ്റ്. എന്റെ കൂടെ വരാൻ വേണ്ടി വാശി പിടിച്ച എന്റെ മകളെ അവർ ഇലക്ട്രാ കോംപ്ലക്സ് ഉള്ള വൃത്തി ആക്കി കോടതിയിൽ കാട്ടി. എതിർഭാഗം വക്കീലിന്റെ വിസ്താരത്തിൽ എന്റെ മകളെ ഉറുകുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പിന്നെ എന്റെ വാശിയും ഈഗോയും വിട്ടു. കേസിന്റെ വാദത്തിനു പോകുന്നതെ നിർത്തി. മാധവൻ വക്കീലിന്റെ ജൂനിയറിന്റെ ബന്ധുവായ ജഡ്ജി എന്നെ എന്റെ മകളെക്കുറിച്ച് ഇരുപത്തൊന്ന് വയസ്സ് ആവുന്നത് വരെ എനിക്ക് സന്ദർശനാനുമതി പോലും ഇല്ലാതെ വിലക്കി. എന്റെ വക്കീൽ പറഞ്ഞതാണ് ഇരുപത്തൊന്നു വയസ്സ് വരെ സന്ദർശനാനുമതി നിഷേധിക്കാൻ ജഡ്ജിക്ക് അധികാരം ഇല്ല മേൽകോടതിയിൽ പോയാൽ പതിനെട്ടു വയസ്സിന്റെ ഇളവ് അനുവദിച്ചു കിട്ടും എന്ന് പക്ഷെ ആ കോടതികൂട്ടിൽ എന്റെ മകളെ ഉറുകിയത് കണ്ടത് കൊണ്ടു എനിക്ക് വേറെ ഒരു കേസിലും പോകാൻ താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു. ഞാൻ അധ്വാനിച്ചു ഉണ്ടാക്കിയ എന്റെ വീടും പിന്നെ മാസാമാസം അവരുടെ ചെലവ് കാശ് അയച്ചു കൊടുക്കലും ആണ് ഈ കേസുകളെ കൊണ്ട് എന്നിക്കുണ്ടായ മെച്ചം. ചിരിച്ചുല്ലസിച്ച് നടന്നിരുന്ന എന്റെ മകളെ അച്ഛനെ കാമിച്ചവളെ എന്ന നാട്ടുകാരുടെ പരിഹാസകഥാപാത്രമായി വീടിനു പുറത്തിറങ്ങാതെയായി എന്നതാണ് പരിപാലന കേസ് കൊണ്ട് എന്നിക്കുണ്ടായ ഏറ്റവും വലിയ നഷ്ടം. ഇപ്പോൾ ശ്രീമോളക്ക് ഇരുപത്തൊന്നു വയസ്സായി. കോടതി വിധിച്ച നിഷേധകാലാവധി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എന്റെ മകളെക്കുറിച്ച് അവളുടെ അമ്മയേക്കാൾ എന്നെ വേണം എന്ന തിരിച്ചറിവ് എനിക്ക് സന്തോഷം നൽകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പിന്നെ എല്ലാം വളരെ വേഗത്തിലായിരുന്നു. മുടി താടി വെട്ടൽ ഇസ്തിരിയിൽ മുതലായ ചടങ്ങുകളെ എല്ലാം ജീവിതത്തിൽനിന്നു മാറ്റിയ ഞാൻ അന്ന് ബാർബർ ഷോപ്പിൽ പോയി എന്റെ മുഖത്തെയും തലയിലെയും അനാവശ്യ മുടികളെ എല്ലാം വെട്ടി മാറ്റി. ഇസ്തിരിയിട്ട വസ്ത്രങ്ങളെ ധരിച്ച് ഓഫീസിൽ ചെന്നപ്പോൾ എല്ലാവരും അതിശയത്തോടെ എന്നെ നോക്കി. മകളുടെ മടങ്ങി വരവ് മാത്രം എന്നാണ് എന്ന്

എന്നിരിക്കുന്നിടത്തുനിന്നും മാലതിയെ വിളിച്ചു ചോദിക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് സമ്മതിച്ചില്ല. ഒടുവിൽ കാത്തിരുന്ന് പോലെ എന്നെ തേടി പരിചയമില്ലാത്ത മൊബൈലിൽ നിന്നും ആ കാള വന്നു. ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞപ്പോൾ

“അച്ഛാ അച്ഛന്റെ ശ്രീമോള ആണ്.”

ഒരു നിമിഷം മകളുടെ ശബ്ദം കേട്ടതിന്റെ ആഘാതത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് മുക്തൻ ആകാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. പിന്നെ ഞങ്ങളുടെ കുറെ സംസാരിച്ചു. അവളുടെ പരീക്ഷ തീരുന്ന ദിവസം ഞാൻ അവളെ കോളേജിൽ പോയി കൂട്ടി കൊണ്ടു വരാൻ തീരുമാനം ആയി കൊണ്ട് ഞാൻ ആ സംഭാഷണം അവിടെ അവസാനിപ്പിച്ചു.

ദിവസങ്ങളിൽ മുന്നോട്ട് പോകാൻ ആയിരുന്നു പ്രയാസം. എങ്ങനെയൊക്കെയോ ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ തള്ളിനീക്കി ഒടുവിൽ ആ സുദിനം വന്നെത്തി. അന്നത്തെ ദിവസം ഞാൻ മനോരാജ്യത്തിൽ ആയിരുന്നു. മകളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ രൂപം ഞാൻ എന്റെ ഭാവനയിൽ കണക്കുകൂട്ടി എങ്ങനെയൊക്കെയോ ഓഫീസിൽ കഴിച്ചുകൂട്ടി. ഒടുവിൽ ആറു മണിയോട് കൂടി ഞാൻ മകളുടെ കോളേജിലേക്ക് യാത്രയായി. മൂന്നു മണിക്കൂർ യാത്രക്കൊടുവിൽ ഞാൻ മകളുടെ കോളേജിൽ എത്തി അവളെ വിളിച്ചു എന്റെ ആഗമനം അറിയിച്ചു. ആറു വർഷത്തിനു ശേഷം മകളെ അഭിമുഖീകരിക്കാൻ ഒരു മടി. ഞാൻ കാറിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി അവിടെ ഉള്ള പൂന്തോട്ടത്തിന്റെ ഗ്രിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ആലോചനാലോകത്തിലേക്ക് വീണു. അച്ഛാ എന്ന വിളി ആണ് എന്നെ ഭൂമിയിലേക്ക് മടക്കി കൊണ്ടുവന്നത്. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ഒരു നീല ജീൻസും വെള്ള ടിഷർട്ടും ധരിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു മാലാഖയെ പോലെ എന്റെ പൊന്നുമോളിൽ നിൽക്കുന്നു. മുഖത്തിനു വലിയ മാറ്റമൊന്നുമില്ല. പക്ഷെ എന്റെ കണ്ണുകളിൽ തുടുത്തു പഴുത്തു നിന്ന അവളുടെ മാമ്പഴങ്ങളിൽ വീണു. കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം കണ്ടപ്പോൾ ഒരു ടെനീസ് പന്തിന്റെ അത്ര ഉണ്ടായിരുന്ന ആ കുഞ്ഞുമുലകളിൽ ഇപ്പോൾ വിളഞ്ഞ കരികിന്റെ അത്ര ആയി. ഞാൻ വേഗം എന്നെ തന്നെ ശാസിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ നോട്ടം മാറ്റി. അല്ലെങ്കിലും ഏത് അച്ഛൻ ആണ് മകളുടെ മുലകളുടെ വലിപ്പം അളക്കുക.

ശ്രീമോള കൈയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബാഗുകളിൽ അവിടെ ഇട്ടു കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു കൊണ്ട് എന്റെ കഴുത്തിൽ തൂങ്ങി കൊണ്ടു കാലുകളിൽ എന്റെ അരകെട്ടിനു ചുറ്റും കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ടെന്റെ ചുണ്ടത് ഒരു ചെറിയ ഉമ്മ തന്നു. എന്റെ ചുണ്ടിൽ മകളുടെ ചുണ്ടിന്റെ സ്പർശനം താഴെ ഉള്ള കരിവീരനെ ഒന്ന് തലപൊക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. ഇതൊന്നും അറിയാതെ മകളുടെ എന്റെ കഴുത്തിൽ തൂങ്ങി കൊണ്ടു ഇരുന്നു. ഞാൻ മകളെ വേഗം താഴെ ഇറക്കി. അവളുടെ ബാഗെടുത്തു വെക്കാനായി പോയി. തിരിഞ്ഞു നടന്ന മകളുടെ ശരീരഘടന എന്നെ ആകർഷിച്ചു. ജീൻസിനുള്ളിൽ മുഴച്ചു നിന്ന നിരംബങ്ങളിൽ താളാത്മകമായി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഓളം വെട്ടിയത് കണ്ടില്ല എന്ന് നടിക്കാനായില്ല.

എന്റെ നോട്ടവും ചിന്തകളും ശരിയല്ല എന്ന് മനസ്സിലായ ഞാൻ വേഗം കാറിനുള്ളിൽ കയറി. മോളുടെ ബാഗുകളിൽ പുറകിലിരുന്ന് സീറ്റിൽ വെച്ചതിനു ശേഷം മുന്നിൽ എന്റെ കൂടെ കയറി ഇരുന്നു. മോളുടെ സ്റ്റിയറിംഗ് മേലേ വെച്ചിരുന്ന എന്റെ ഇടത്തെ കൈ

എടുത്ത് ഒരുമ്മ വെച്ചു. എനിട്ടതിനെ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടു അവളുടെ നെഞ്ചിൽ കൂട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു. എന്റെ പുറം കൈയിൽ എനിക്ക് എന്റെ മകളുടെ മുലകളുടെ മൃദുലത അനുഭവപ്പെട്ടു. ശ്രീമോളെ ഒരു ഭാവഭേദവും കൂടാതെ എന്റെ കൈയിനെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ച് കൊണ്ട്

“അച്ഛാ ഐ മിസ്സഡ് യു വെരി മച്ച്.”

മകളുടെ സ്നേഹപ്രകടനം ആറു വർഷമായി സ്ത്രീസാമീപ്യം ഇല്ലാത്ത എന്റെ കുഞ്ഞുമോൻ ആനന്ദദായകമായിരുന്നു. നമ്മുക്ക് പോണ്ടേ എന്ന് ചോദിച്ചു കൈ വലിച്ചെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ച എന്നെ തടഞ്ഞു കൊണ്ടുവെച്ച് എന്റെ കൈയിനെ അവളുടെ വലത്തേ മുലയുടെ മേലെ ആഞ്ഞമർത്തി ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം വിട്ടു കൊണ്ടെന്റെ കൈയിനെ അവളുടെ തടവറയിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു.

ഞങ്ങളെ ഹൈവേ കയറുന്നതിനു മുമ്പ് തന്നെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഭക്ഷണത്തിനു ശേഷം ഞങ്ങളെ ഹൈവേ പിടിച്ചു പോകുമ്പോൾ എന്റെ ഫോൺ മണിനാദം മുഴക്കി. കാറിന്റെ ബ്ലൂടൂത്ത് സ്പീക്കറിൽ മാലതിയുടെ ആ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞു.

“നിങ്ങളെ നാളെ എപ്പോഴാണ് മോളെ കൂട്ടാൻ പോകുന്നത്”

മോളെ ഇന്ന് കൂട്ടാൻ പോകുന്ന കാര്യം ഞാൻ മാലതിയോടു പറഞ്ഞിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം ഞാൻ അപ്പോഴാണ് ഓർത്തത്.

“ഞാൻ ഇന്ന് തന്നെ അവളെ കൂട്ടി. ഞങ്ങളെ ഇപ്പോൾ പോയി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.”

“മോളെ കാണാതെ ഇരിപ്പുറക്കുന്നില്ലേലോ അല്ലെ.” എന്റെ ഭാര്യ അവളുടെ പുച്ഛം തുടങ്ങി. “അവളുടെ അടുത്ത് നിങ്ങളുടെ കാമദാഹം...”

“ഡോ തള്ളെ” എന്ന എന്റെ മകളുടെ അലർച്ച മാലതിയെ ആ വാക്യം മുഴുമ്മിപ്പിക്കാൻ അനുവദിച്ചില്ല. “ഞങ്ങളെ പുലയാടാനൊന്നും തുടങ്ങിയിട്ടില്ല. ഇനി അങ്ങനെ പുലയാടിയാൽ നിങ്ങളെക്കൊന്നും ചേതം. നിങ്ങളെ വേണ്ട എന്ന് വെച്ചതല്ലേ എന്റെ അച്ഛനെ.” ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ശ്രീമോളെ ആ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

മകളുടെ വാക്കുകളെ ശരിക്കും എനിക്ക് ഒരു ഷോക്ക് ആയിരുന്നു. “മോളെ അമ്മയോട് അങ്ങനെ ഒന്നും പറയാരുത്” എന്ന എന്റെ ഗുണഭോഷത്തെ ഒരു പുച്ഛചിരിയോടെയാണ് അവളെ എതിരേറ്റത്.

“അമ്മ. അമ്മയല്ല അത്. പൂതനയാണ്. മുലകണ്ണിൽ വിഷം തേച്ച് എന്നെ കൊല്ലാൻ വന്ന പൂതന. പക്ഷെ ഞാൻ അതിൽ നിന്നെല്ലാം രക്ഷപ്പെട്ടു.”

മകളുടെ മുഖം നോക്കിയപ്പോൾ അവളെ മൂഡ്സൂട്ട് ആണ് എന്ന് മനസ്സിലായത് കൊണ്ട് ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും പറയാതെ ഡ്രൈവിങ്ങിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു. രാത്രിസമയമായത് കൊണ്ട് ഹൈവേ ഒട്ടുമുക്കാലും കാലിയായിരുന്നു.

“അച്ഛാ ഐ യാം സോറി” എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ശ്രീമോളെ എന്റെ കവിളത്ത് ഒരുമ്മ വെച്ചു. ഉമ്മ വെച്ചിടത്ത് അവളുടെ ഉമിനീരിന്റെ പാട് എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു അത്

ഒരു സുഖകരമായ കുളിർ നൽകി. അവളുടെ കൈകളു് എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന്റെ അടുത്ത് തുടകളിലു് അപകടകരമായ സ്ഥാനത്ത് വിശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. മകളുടെ കണ്ണിലു് നഷ്ടപ്പെട്ട അവളുടെ കുസൃതി വിളയാടികൊണ്ടിരുന്നു. ശ്രീമോൾ എന്റെ തുടകൾക്ക് മേലെ അവളുടെ വിരലോടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന്റെ അടുത്ത് വരെ അവളുടെ വിരലുകൾ തൊട്ടുതൊട്ടില്ല എന്ന മാതിരി വിശ്രമിച്ചു. മോളുടെ മൃദുവിരലുകളുടെ സാമീപ്യം എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടനെ ഉണർത്താൻ തുടങ്ങി. ഒരു ഇളം സുന്ദരിയുടെ കൈവിരലുകൾ എന്റെ ഉള്ളം തുടയിൽ നഖചിത്രം വരക്കുന്ന സുഖത്തിൽ ഞാൻ മയങ്ങി ഇരുന്നു പക്ഷെ ആ ഇളം സുന്ദരി എന്റെ സ്വന്തം മകൾ ആണ് എന്ന സത്യം എന്റെ ബോധമനസ്സ് എന്നെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ധർമ്മസങ്കടം മനസ്സിലാക്കിയത് കൊണ്ടോ എന്തോ ശ്രീമോൾ അവളുടെ കൈ എന്റെ തുടയിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു. പിൻവലിക്കുന്ന സമയത്തു അവളുടെ വിരലുകൾ ഉണർന്ന എന്റെ കുട്ടനെ ചെറുതായൊന്നു തഴുകി. അറിഞ്ഞു തട്ടിയതോ അറിയാതെ തട്ടിയതോ എന്ന് നിർണയിക്കാനാകാതെ ഞാൻ കൂഴഞ്ഞു.

ശ്രീമോൾ വാട്ടർ ബോട്ടിൽ എടുത്തു വെള്ളം കുടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അപ്പോൾ റോങ്ങ് സൈഡ് കയറി വന്ന ബസ്സിനു സൈഡ് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി എനിക്ക് കാർ ഒന്ന് വെട്ടിക്കേണ്ടി വന്നു. ആ വെട്ടിക്കൽ കാരണം വാട്ടർ ബോട്ടിലിലെ വെള്ളം മുഴുവൻ മോളുടെ ടിഷർട്ടിനു മുകളിലേക്കു വീണു. വെള്ളം വീണു നനഞ്ഞ ഭാഗത്തിനിടയിൽ കൂടി അവളുടെ മുലകൾ എനിക്ക് തെളിഞ്ഞു കാണാം. മോൾ ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ല എന്ന് തെളിഞ്ഞു കാണാം.

"മോളെന്താ ബ്രാ ഇട്ടിട്ടില്ലേ" അറിയാതെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും ചോദ്യം പുറത്തു ചാടി. ചോദിച്ചതിന് ശേഷമാണ് ചോദിക്കേണ്ടിയിരുന്നില്ല എന്ന് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

"രാവിലെ തൊട്ടു് ഇടുന്നതല്ലേ. കഴിക്കാൻ കേറിയപ്പോൾ ഞാൻ അഴിച്ചു വെച്ചു. ഈ രാത്രിയിൽ നമ്മൾ മാത്രമല്ലേ ഉള്ളൂ, ഇനി ആർ കാണാനാ." ശ്രീമോൾ ഹാൻഡ്ബാഗ് തുറന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ വെള്ള ബ്രായും പിങ്ക് നിറത്തിലുള്ള പാന്റിയും എനിക്ക് കാണിച്ചു തന്നു.

എനിക്കെന്തോ പിന്നെ മോളുടെ ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കാൻ മടിയായി. മോളു് ആണെങ്കിലും യൗവനയുക്തയായ യുവതി ആണവളു്. എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന് ബന്ധങ്ങളു് മറന്നു കൊണ്ട് തല പൊക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. പാടിലു് അത് തന്റെ മകളു് ആണ് എന്ന കാര്യം താൻ മറക്കാൻ പാടിലു് എന്ന് സുബോധത്തിലു് ഉള്ള എന്റെ മനസ്സ് എന്നെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഏകദേശം പന്ത്രണ്ടര മണി കഴിഞ്ഞപ്പോളു് ഞങ്ങളു് വീട്ടിലെത്തി. ഞാൻ മോളെ കൂട്ടി അവളുടെ മുറി അവളു് കാണിച്ചു കൊടുത്തു. മുറിയിലു് കയറിയതും അവളു് വീണ്ടു എന്റെ കൊച്ചുകുട്ടിയായി, കട്ടിലിലു് കിടന്ന് കുത്തി മറിയാൻ തുടങ്ങി. കുത്തി മറിയുന്നതിനിടയിലു് അവളുടെ ടിഷർട്ടു് നീങ്ങിയത് കാരണം അവളുടെ മുതുകു് എനിക്ക് ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു. മികുട്ടന്റെ റ്റമുതുകിന്റെ അവിടെ ജീൻസ് കുറച്ചു താഴോട്ടു് നീങ്ങിയിടത്ത് അവളുടെ ചന്തികീറിന്റെ ഉത്ഭവസ്ഥാനവും എന്റെ മുന്നിലു് പ്രത്യക്ഷമായി. ഞാൻ വേഗം എന്റെ നോട്ടും മാറ്റി. മോളു് ഒരു ഭാവഭേദവും കൂടാതെ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടത്ത് ഒരുമ്മ നൽകികൊണ്ട് പറഞ്ഞു. "എന്റെ സ്വീറ്റ് അച്ഛൻ... ഉമ്മ"

ഇനി അവിടെ നിന്നാൽ എന്റെ കണ്ടോളെ പോകും എന്ന് തോന്നിയത് കൊണ്ട് ഞാൻ വേഗം അവിടെ നിന്നും സ്കൂട്ട് ആയി. എന്റെ റൂമിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് ഊരി ഞാൻ ഒരു ലുകി ആക്കി. മോളെക്ക് ഇനി എന്തെങ്കിലും ആവശ്യം ഉണ്ടോ എന്നറിയാൻ വേണ്ടി ഞാൻ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു. അവളെ ഡ്രസ്സ് കൂടി മാറാതെ കട്ടിലിൽ കിടക്കുകയായിരുന്നു.

“യാത്ര ചെയ്ത് ക്ഷീണിച്ചതല്ലേ. മോളെ ഡ്രസ്സ് മാറി കിടക്കാൻ നോക്ക്.” ശ്രീമോളെ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്ന് അവളുടെ ടിഷർട്ട് ഊരിയെടുത്തു. മോളുടെ വിളഞ്ഞ മുലകളെ, അതിന്റെ അറ്റത്ത് തവിട്ടുനിറമുള്ള മുലകണ്ണുകളെ, കൊഴുപ്പ് ലവലേശം ഇല്ലാത്ത നിരപ്പായ ആലില വയർ ഇവയെല്ലാം എന്റെ കണ്മുന്നിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നു. ഞാൻ ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് എന്റെ അമ്പരപ്പിൽ നിന്നും മുക്തനായി.

“മോളെ നീ എന്താണ് ഈ ചെയ്യുന്നത്”

“അച്ഛൻ പറഞ്ഞത് പോലെ ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറുന്നു.”

“മോളെ അച്ഛന്റെ മുന്നിൽ ഇങ്ങനെ നിലക്കാൻ പാടില്ല.”

“അതിന് ഇപ്പോളെ എന്താ. ഞാൻ ഹോസ്റ്റലിൽ റൂം മേറ്റ്സിന്റെ മുൻപിൽ വെച്ചല്ലേ എന്നും ഡ്രസ്സ് മാറുന്നത്.”

“അതു പോലെയാണോ ഇത്....” എന്നെ മുഴുമ്മിപ്പിക്കാൻ സമ്മതിക്കാതെ എന്റെ മകളെ പറഞ്ഞു.

“അച്ഛൻ അല്ലെ എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്. ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ടിന്റെ മുൻപിൽ വെച്ച് ഡ്രസ്സ് മാറുന്നത് കൊണ്ട് കുഴപ്പം ഒന്നുമില്ല. അല്ലെങ്കിൽ അച്ഛൻ എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് അല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു കൊള്ളൂ ഞാൻ പിന്നെ അച്ഛനെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാൻ വരില്ല.” അവളുടെ വാശി അറിയുന്നത് കൊണ്ട് എനിക്ക് പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ അവളെ ചിലപ്പോളെ തെറ്റി പോകും പിന്നെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ അവളെ എന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കില. ആരു വർഷത്തിനു ശേഷം തിരിച്ചു കിട്ടിയ ആ മുത്തിനെ അങ്ങനെ നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ ഒരുക്കമല്ലായിരുന്നു. മകളുടെ അർദ്ധനഗ്നശരീരം ആസ്വദിക്കാൻ എന്റെ ബോധം സമ്മതിച്ചില്ല. അതു കൊണ്ട് ഞാൻ വേഗം കണ്ണടച്ചു.

കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ മോളെ ഒരു നൈറ്റ് ഗൗൺ ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ഗൗൺ അവളുടെ അരകെട്ടിനു തൊട്ടു താഴെ വരെ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവളുടെ വെളുത്ത തുടകളുടെ പകുതിമുക്കാലും നഗ്നമായിരുന്നു. ശരീരത്തോട് ഒട്ടി കിടന്ന ആ ഗൗണിലൂടെ അവളുടെ മുലകളുടെ ഘടന ശരിക്കും അറിയാമായിരുന്നു. മുലകണ്ണുകളെ ആ ഗൗണിനു പുറത്തേക്ക് ഉന്തി നിലക്കുന്നു. ഇനി അവിടെ നിന്നാൽ സംഗതി ശരി ആവില എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ ഗൂഡ് നൈറ്റ് പറഞ്ഞു പോകാൻ ശ്രമിച്ചു. “അച്ഛാ കുറച്ച് നേരം എന്റെ അടുത്തു ഇരിക്കൂ പ്ലീസ്.” മകളുടെ ആ അപേക്ഷ എനിക്ക് നിരസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു. ശ്രീമോളെ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ നെഞ്ചത്തും കൈകളെക്കൂ മേലെ കൂടിയും അവളുടെ കൈയോടിച്ചു. തിരിച്ച് ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ടവളെ ചുറ്റി പിടിച്ചു. “അച്ഛാ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ?”

“ഉം”

“അച്ഛാ അമ്മ പറഞ്ഞതിൽ എന്തെങ്കിലും സത്യം ഉണ്ടോ. അച്ഛൻ എന്നെ പണ്ണാൻ ആഗ്രഹമുണ്ടോ?”

എന്റെ മൂലകണ്ണിനു മുകളിൽ അവളുടെ വിരലുകളുടെ സാമീപ്യവും ഇപ്പോള് ഉള്ള പണ്ണല് എന്ന വാക്കും എന്റെ ഉള്ളില് കുഴിച്ചു മുടപെട്ട എന്റെ രതിസ്വപ്നങ്ങളെ ഉണര്ത്താന് തുടങ്ങി. എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന് മെല്ലെ കയര് പൊട്ടിച്ചു ഇനകിലാബ് വിളി തുടങ്ങി. ഉടനെ തന്നെ എന്റെ മനസ് എന്നെ യാഥാര്ത്ഥ്യത്തിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു.

“നിന്റെ അമ്മ അത് വെറുതെ പറയുന്നതാ.”

"ഇനി അച്ഛന് അങ്ങനെ ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കില് എനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞോ. അച്ഛന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളെ എല്ലാം ഞാന് സാധിപ്പിച്ചു തരാം." ഇത് പറഞ്ഞു കൊണ്ടവള് കാല് എടുത്ത് എന്റെ തുടകള്ക്ക് മേലെ വെച്ചു. അവളുടെ കാലിനീടയിലെ താപവും ലൈംഗികബന്ധത്തിന് ഉള്ള ക്ഷണവും എന്റെ വികാരങ്ങളെ ചൂട് പിടിപ്പിക്കാന് ആരംഭിച്ചു. ഒരു നിമിഷത്തെ പതര്ച്ചക്കു ശേഷം ഞാന് എന്റെ മനസ്സാനിധ്യം വീണ്ടെടുത്തു.

“മോള് ഉറങ്ങിക്കോ ഗുഡ് നൈറ്റ്” എന്ന് പറഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റു എന്റെ കൈ പിടിച്ചവള് വലിച്ചു.

“അച്ഛന് എനിക്ക് ഗുഡ് നൈറ്റ് കിസ്സ് തന്നില്ല.”

ഞാന് വാത്സല്യത്തോടെ മോളുടെ നെറ്റിയില് ഉമ്മ വെക്കാന് പോയപ്പോള് അവള് എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈയിട്ടു എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ ചുണ്ടുകളാല് ഊമ്പി വലിക്കാന് തുടങ്ങി. മോള് അവളുടെ നാവ് എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളി തന്നു. ഞങ്ങളുടെ നാവുകള് തമ്മില് കെട്ടിപിണയാന് തുടങ്ങി. എന്റെ മനസ്സാക്ഷി ഈ ചുംബനസമരം നിര്ത്താന് ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താന് ആ ചുംബനം തുടരാന് തന്നെ തീരുമാനിക്കുകയായിരുന്നു. നാലഞ്ചു നിമിഷം കഴിഞ്ഞപ്പോള് ഒരു നിമിഷം ശ്വാസം വലിക്കാന് വേണ്ടി ഞങ്ങളെ ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്തി. ആ ഒരു നിമിഷത്തില് എന്റെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താനെ മനസ്സാക്ഷി കീഴ്പെടുത്തി. കൂടുതല് തെറ്റുകളില്ലെന്ന് വഴുതി വീഴുന്നതിനു മുന്പ് ഞാന് മോളെ തള്ളി മാറ്റി കൊണ്ട് എന്റെ മുറിയിലേക്കോടി. മുറിയില് എത്തിയതും ഞാൻ അവിടെ വെച്ചിരുന്ന വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു. എത്ര വെള്ളം കുടിച്ചിട്ടും കമ്പികുട്ടന്.നെറ്റ്ദാഹം ശമിക്കുന്നില്ല. എന്നെ ഇനിയും പരീക്ഷിക്കരുത് എന്ന് ദൈവത്തോട് കേണപേക്ഷിച്ചു ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു. കണ്ണടച്ചതും ഇന്ന് വൈകുന്നേരം തൊട്ടുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഒരു സ്ക്രീനിൽ എന്ന പോലെ മുന്നിൽ തെളിയാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ചുണ്ടിൽ മകളുടെ ചുണ്ടുകളുടെ സ്പർശം എനിക്കപ്പോഴും അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കണ്ണുപിന്തിൽ ശ്രീമോളുടെ അർദ്ധനഗ്ന ശരീരം മാത്രം. അവളുടെ വെളുത്ത മൂലകളും തവിട്ട് മൂലകണ്ണിന്റെയും ഓർമ്മ എന്റെ ഗുലാനെ ഉണർത്തി. ദിവസേന ഉള്ള പതിവ് വാണത്തിനായി എനിക്ക് വേറെ വിഷയം ഒന്നും വേണ്ടായിരുന്നു. മകളെ ഓർത്തു വാണം അടിക്കാൻ എന്റെ മനസ്സാക്ഷി എന്നെ അനുവദിക്കുന്നില്ല. എന്റെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താനും മനസ്സാക്ഷിയും കൂടി പിന്നെയും വടംവലി തുടങ്ങി ഒടുവിൽ ചെങ്കുത്താൻ തന്നെ ജയിച്ചു. മകളെ ഞാൻ ഭോഗിക്കുന്നില്ലേലോ, ഒരു വാണം വിടുന്നതിൽ കുഴപ്പം ഇല്ല എന്ന് ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിനെ പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിച്ചു. ഞാൻ ലുക്കിക്കുള്ളിൽ കൈയിട്ട് എന്റെ കുട്ടനെ

പുറത്തുനിന്നും ലിംഗചർമ്മം കൈ കൊണ്ട് താഴ്ത്താൻ തുടങ്ങി. അറ്റത്ത് പറ്റിപിടിച്ചുകൊണ്ട് വെള്ളത്തെ അവിടെ തന്നെ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ എന്റെ കൂട്ടൻ സഞ്ചരിക്കുന്നത് ഓർത്തപ്പോൾ തന്നെ അവൻ അവിടെ ശുക്ലപുഴ ഒഴുക്കി. സാധാരണയിലും ഇരട്ടി പാൽ അപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ ഒഴുക്കി. വാണം അടിച്ച ക്ഷീണത്തിൽ ഞാൻ മെല്ലെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

എത്ര നേരം ഉറങ്ങി എന്നോർമ്മ ഇല്ല. കാലിന്റെ ഇടയിൽ എന്തോ ഇഴയുന്ന അനുഭൂതിയിൽ ഞാൻ ഞെട്ടി ഉണർന്നു നോക്കുമ്പോൾ ശ്രീമോള എന്റെ കാലിനിടയിൽ നാവിട്ടുറക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തിരിച്ചും നോക്കി. എന്നെ നോക്കി കൊണ്ടവൾ വിരലി ചുണ്ടത്ത് വെച്ചു മിണ്ടരുത് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ശ്..ശ്..ശ് എന്ന ശബ്ദമുണ്ടാക്കി. അവൾ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ അടി മുതൽ തല വരെ തടവി രസിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് എന്നെ അമ്പരിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തിവിട്ടു. ഒരു തികഞ്ഞ പയറുക്കാരിയെ പോലെ എന്റെ കൂട്ടനെ അവൾ വായിലേക്ക് ആവാഹിച്ചു.

“നിങ്ങളു ക്കാമപ്രാന്തൻ ആണ് എന്ന് എനിക്കറിയാം. പക്ഷെ വന്ന അന്ന് തന്നെ മോളെ നിങ്ങളു ക്കാമപൂർത്തീകരണത്തിന് ഉപയോഗിക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചില്ല.” ശംബു കേട്ടു വാതിൽക്കലിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ ഉറുകി ഇല്ലാതായി. മുറിയിൽ നടക്കുന്നത് നോക്കി കൊണ്ട് വാതിൽക്കൽ മാലതി എന്നെ എന്റെ മുൻഭാര്യ നിലക്കുന്നു. ചുറ്റും നടക്കുന്നതിനെ കുറിച്ചു ഒരു വേവലാതിയും ഇല്ലാതെ മോളു അപ്പോഴും എന്റെ കളികോലിനെ ഊമ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

വിവാഹവാർഷിക സമ്മാനം 4

വിവാഹവാർഷിക സമ്മാനം 3

വിവാഹവാർഷിക സമ്മാനം 2

വിവാഹവാർഷിക സമ്മാനം 1

മാലതിയെ കണ്ടതും എന്റെ നല്ല ജീവൻ പോയി. അതിനെക്കാളുമേറെ ഇത്രയും നാൾ മാലതി എന്റെ മേൽ ആരോപിച്ച കുറ്റങ്ങൾ എല്ലാം തെളിവ് സഹിതം പിടിക്കപ്പെട്ടു എന്ന സത്യം എന്നെ തളർത്തി. ഞാൻ ബലമായി മോളെ പിടിച്ചു മാറ്റി കൊണ്ട് ചാടി എഴുന്നേറ്റു. വാതിലിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ മാലതിയെ അവിടെ കാണുന്നില്ല. മാലതി എവിടെ എന്ന് ചുറ്റും നോക്കിയപ്പോൾ മോളെയും കാണുന്നില്ല. അപ്പോഴാണ് ഈ കണ്ടതെല്ലാം സ്വപ്നം മാത്രമാണ് എന്ന ആ സത്യം എനിക്ക് മനസ്സിലായത്. ഞാൻ സമയം നോക്കിയപ്പോൾ നാലെമുക്കാൽ കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ദൈവമേ വെളുപ്പാൻ കാലത്തു കണ്ട സ്വപ്നം ഫലിക്കും എന്നാണ്. മാലതിയുടെ മുൻപിൽ മാനാഭിമാനം മകൾ കാരണം നഷ്ടപ്പെടും എന്നാണോ ഈ സ്വപ്നത്തിന്റെ അർത്ഥം. ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു.

അപ്പോഴാണ് മോളെ ഒന്ന് പോയി നോക്കിയാലോ എന്ന് തോന്നിയത്. ഞാൻ മോളുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു കയറി. അവൾ തലേന്ന് ധരിച്ച ഗൗണിൽ കമിഴ്ന്നു തലയാണയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നുറങ്ങുന്നു. ഹാളിലെ ലൈറ്റിൽ എനിക്ക് അവളുടെ കിടത്തം വ്യക്തമായി കാണാം. ഉറക്കത്തിൽ ഗൗൺ കയറി പോയത് കാരണം മോളുടെ ചന്തി നല്ല വ്യക്തമായി കാണാം. ഒരു പാടുകൾ ഇല്ലാത്ത ആ ചന്തികൾ, മടക്കി വെച്ച കാലിനീടയിലൂടെ അവളുടെ പൂർച്ചുണ്ടുകളും കാണാം. ഇളം കറുപ്പ് നിറത്തിലുള്ള ആ പൂർ ചുണ്ടുകളെ ഉമ്മ വെക്കാൻ എന്റെ മനം തുടിച്ചു. ഞാൻ മുന്നോട്ട് തന്നെ നടക്കാൻ തുടങ്ങി. മകളുടെ അടുത്ത് എത്തിയതും എനിക്ക് വീണ്ടുവിചാരമുണ്ടായി. മുൻപിൽ മകൾ ആണ് ഉള്ളത് എന്ന സത്യം എന്റെ മനസ്സ് എന്നെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. ഞാൻ വേഗം എന്റെ മുറിയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞോടി.

മുറിയിൽ എത്തിയതും ഞാൻ കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു. എത്ര നേരം കിടന്നു എന്ന് എനിക്കോർമ്മയില്ല എന്റെ മേലെ എന്തോ ഭാരം എടുത്തു വെച്ച ഒരു തോന്നലിൽ ആണ് എഴുന്നേറ്റത്. മോൾ എന്റെ അരകെട്ടിനു മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അച്ഛാ എഴുന്നേൽക്കൂ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. തലേന്നു ഇട്ട ഗൗൺ തന്നെയാണ് വേഷം. ഗൗൺ അരക്കു മുകളിലേക്ക് കയറിയതായി കാണാം. രാവിലെ എഴുന്നേറ്റിട്ടും മോൾ പാന്റി ഇട്ടിട്ടില്ല എന്ന സത്യം ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. അവൾ അരക്കെട്ട് എന്റെ അരകെട്ടിന്മേൽ ഉരക്കുന്നു. നഗ്നമായ അവളുടെ പൂറും എന്റെ കുണ്ണയും തമ്മിൽ എന്റെ ലുങ്കിയുടെ ഒരു മറ മാത്രം. എന്റെ കുട്ടൻ ഫണം ഉയർത്തി ആടാൻ തുടങ്ങി. ഇതൊന്നും അറിയാതെ എന്റെ പൊന്നു അച്ഛൻ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ശ്രീമോൾ എന്റെ ചുണ്ടിന് തൊട്ടടുത്ത് ഉമ്മ വെച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ ചുടും പറ്റി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നു. കിടന്ന കിടപ്പിൽ അവളുടെ കൈവിരലുകൾ എന്റെ എന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ ഓടിച്ചു.

"അച്ഛൻ ഇപ്പോഴും സ്ത്രീകൾക്ക് ആണല്ലോ."

ശ്രീമോൾ എന്റെ വിരിഞ്ഞ മാറുകളെയോ അതോ അടിയിൽ നിന്നും അവളുടെ ചന്തികൾക്കു മുകളിൽ കുത്തുന്ന എന്റെ കുഞ്ഞുമോനെ ആണോ ഉദ്ദേശിച്ചത്. ഞാൻ മോളെ മാറ്റി എഴുന്നേൽക്കാൻ നോക്കി. മോൾ സമ്മതിച്ചില്ല.

"അച്ഛാ പ്ലീസ്. കുറച്ചു നേരം കൂടി. അച്ഛന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടക്കുന്നത് ഞാൻ ഭയങ്കരമായി മിസ്സ് ചെയ്തു."

മകളുടെ അപേക്ഷ എനിക്ക് നിരസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എന്റെ അനുവാദം നോക്കാതെ മോൾ അരക്കെട്ട് എന്റെ അരകെട്ടിനോട് ചേർന്ന് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. മോളുടെ സിലിണ്ടറും എന്റെ പിസ്റ്റണും തമ്മിൽ കേവലം ഒരു ലുങ്കിയുടെ മറ മാത്രം. അപകടകരമായ ആ സ്ഥിതിവിശേഷം തരണം ചെയ്യാൻ വേണ്ടി ഞാൻ മോളെ മാറ്റി എഴുന്നേറ്റു. ശ്രീമോൾക്ക് അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല എന്നവളുടെ മുഖഭാവം വിളിച്ചു പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ വേഗം പ്രഭാതകൃത്യങ്ങൾക്കായി ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് പോയി. തിരിച്ചു വന്നു നോക്കുമ്പോൾ മോളെ കാണുന്നില്ല. ഒരു തരത്തിൽ അവൾ അടുത്തിലാത്തത് ആണ് നല്ലത്. അവൾ മനഃപൂർവ്വം ചെയ്യുന്നതാണോ എന്നറിയില്ല. പക്ഷെ അവൾ അടുത്ത് വരുമ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിലെ ലൈംഗികസ്വപ്നങ്ങൾ ഉണരുന്നു എന്നതായിരുന്നു സത്യം. എന്റെ മനസ്സിന്റെ നല്ലപാതി മകളുമായി ഒരകലം സൂക്ഷിക്കാൻ ഉപദേശിച്ചു.

കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ മോളെ നോക്കി ചെന്നു. മുറിയിൽ ഒറ്റക്കിരുന്നു എന്തോ മൊബൈലിൽ നോക്കുന്ന മോളെ ആണ് കണ്ടത്. അവളെയും കൂട്ടി വെളിയിൽ ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റിനായി പോയി. എന്തോ വെളിയിൽ പോയി തിരിച്ചു വീടെത്തുന്ന വരെ മോൾ അരുതാത്തതൊന്നും പ്രവർത്തിച്ചില്ല. വീട്ടിലെത്തിയതും അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുറിയിലേക്ക് കയറിപ്പോയി.

ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ടിവിക്ക് മുൻപിൽ ചെലവഴിച്ചു. അച്ഛാ എന്ന മോളുടെ വിളിയാണ് എന്നെ ആ മോഹനിദ്രയിൽ നിന്നുണർത്തിയത്. ഞാൻ മുറിയിൽ പോയി നോക്കുമ്പോൾ ഒരു തോർത്ത് മുലക്കു മുകളിൽ കെട്ടി വെച്ചു മോൾ നിൽക്കുന്നു. അവളുടെ തൂവെള്ള വാഴപിണ്ടി തുടകൾ എന്റെ മുന്നിൽ തിളങ്ങി നിൽക്കുന്നു.

"അച്ഛാ എന്റെ പുറത്ത് ഇത്തിരി എണ്ണ പുരട്ടി തരുമോ. കുറെ ആയി തേച്ചു കുളിച്ചിട്ട്."

ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ നിന്നും എണ്ണകുപ്പി വാങ്ങി. അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് തോർത്തു താഴ്ത്തി ഉടുത്തു. ഇപ്പോൾ അരക്ക് മുകളിൽ പൂർണ്ണനഗ്നയായി നിൽക്കുകയാണ് മോൾ. ഞാൻ എണ്ണ എടുത്തു മോളുടെ പുറത്ത് പുരട്ടി തുടങ്ങി. ഞാൻ കഴുത്ത് മുതൽ അരക്കെട്ട് വരെ എണ്ണ തേച്ചു. അതു കഴിഞ്ഞു മോളുടെ രണ്ടു തോൾപലകകളിലും എണ്ണ തേച്ചു. എന്റെ കൈകൾക്കു അവരുടേതായ മനസ്സ് ഉള്ളത് മാതിരി എന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലേ അല്ലായിരുന്നു. തോൾപലകയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഞാൻ കൈ നീക്കി. കൈയിൽ കുറച്ചുകൂടി എണ്ണ എടുത്തു മോളുടെ ഇടുപ്പിൽ നല്ലവണ്ണം തേച്ചു. അവിടെ നല്ലവണ്ണം അമുക്കി. മോളിൽ നിന്നും ഒരു സീൽക്കാരമുയർന്നോ എന്നൊരു സംശയം. ഇടുപ്പിൽ നിന്നും വീണ്ടും ഞാൻ എന്റെ വിരലുകളെ മുകളിലേക്കു കൊണ്ടു പോയി. ഇപ്രാവശ്യം ഞാൻ എന്റെ തള്ളവിരൽ കൊണ്ട് മോളുടെ പുറത്ത് അമർത്തിടവി. മറ്റു വിരലുകൾ അവളുടെ വശങ്ങളെ തടവുകയായിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ വിരലുകൾ മോളുടെ ഇളം മുലകളുടെ വശങ്ങളിൽ തടവാൻ ആരംഭിച്ചു. മെഴുക്കു പുരണ്ട വിരലുകൾ ആ ഇളം മുലകളുടെ വശങ്ങളിൽ തഴുകുന്നത് ഒരു നവാനുഭൂതി എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചു.

മതിയച്ചാ എന്ന മോളുടെ ശബ്ദമാണ് എന്നെ ആ മോഹനിദ്രയിൽ നിന്നും ഉണർത്തിയത്. ദൈവമേ ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്തത്. മോളുടെ ശരീരത്തിൽ ഞാൻ കാമോദ്ദേശ്യത്തോടെ സ്പർശിച്ചു. എനിക്ക് കുറ്റബോധം അടക്കാനായില്ല. മോൾ ഒരു ഭാവഭേദവുമില്ലാതെ കുളിക്കാൻ കയറി.

എന്റെ കാമദാഹം തീർക്കാൻ എനിക്ക് ഒരു രതിമോക്ഷം അനിവാര്യമായിരുന്നു. മോളുടെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു അവളുടെ മുലകളെ തഴുകിയ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ തലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി. മുഷ്ടിമൈഥുനം കൊണ്ട് ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല എന്ന് ഞാൻ എന്റെ മനസാക്ഷിയെ വിശ്വസിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

മുഷ്ടിമൈഥുനത്തിൽ മുഴുകി നിന്ന എന്നെ മോളുടെ അച്ഛൻ എന്ന വിളിയാണ് ഉണർത്തിയത്. മോൾ എന്നോട് അവളുടെ പുറം തേച്ചു കൊടുക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിച്ചു. ഞാൻ കുളിമുറിയിലേക്ക് നടന്നു കയറി. പൂർണ്ണനഗ്നയായി മോൾ കാൽ ക്ലോസറ്റിന് മുകളിൽ വെച്ച് പുറമ്പടിയുടെ സോപ്പ് തേക്കുകയായിരുന്നു. മോളുടെ ഇളം മേനി എന്നിൽ ഹരം പിടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഇളം പുറം മുലകളും എന്നിൽ വികാരം നിറക്കുകയായിരുന്നു. മോൾ എന്റെ നേരെ നീട്ടിയ സോപ്പ് ഞാൻ യാന്ത്രികമായി വാങ്ങി മോളുടെ പുറത്ത് തേക്കാൻ തുടങ്ങി.

"ഇന്നലെ രാത്രി എന്നെ ആലോചിച്ചാണോ കൈയിൽ പിടിച്ചത്." മോളുടെ ആ ചോദ്യം ഞെട്ടലോടെയാണ് ഞാൻ ശ്രവിച്ചത്.

"അല്ല" എന്ന് ഞാൻ തലയുർത്താതെ പറഞ്ഞു.

"വെറുതെ നുണ പറയണ്ട അച്ഛൻ. എനിക്കറിയാം എന്നെ ഓർത്താണ് അച്ഛൻ ഇന്നലെ രാത്രി കുണ്ണ കുലുക്കിയത് എന്ന്."

കള്ളത്തരം പിടിക്കപ്പെട്ട കുട്ടിയെ പോലെ ഞാൻ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.

"വെറുതെ ലുക്കി നനക്കണ്ട." എന്ന് പറഞ്ഞു ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ മോൾ എന്റെ ലുക്കി വലിച്ചുരി ക്ലോത്ത് സ്റ്റാൻഡിലിട്ടു. മോളുടെ മുന്നിൽ എന്റെ കുണ്ണ പത്തി വിടർത്തി നിന്നു.

"ഹ്ഹ്ഹ്.. ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും വലുതാണ് അച്ഛന്റെ കുണ്ണ." മോൾ സോപ്പിന്റെ അംശങ്ങൾ ഉള്ള കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയെ തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എന്റെ മനഃസാന്നിധ്യം വീണ്ടെടുത്തു എന്റെ ലുക്കി വാരിച്ചുറ്റി അരുതാത്തത് സംഭവിക്കുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ അവിടുന്ന് മാറി.

എന്തു വന്നാലും മോളോട് സംസാരിക്കണം എന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചുറപ്പിച്ചു. സംഭവിക്കുന്നതെല്ലാം ഞാൻ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും അത് തന്റെ മോൾ ആണ്, അരുതാത്തത് സംഭവിച്ചു കൂടാ. കുളി കഴിഞ്ഞു വന്ന മോളുടെ അടുത്തേക്ക് ഞാൻ ചെന്നു.

"മോളെ നമ്മൾ തമ്മിൽ അരുതാത്തത് ഒന്നും സംഭവിക്കാൻ പാടില്ല. നമ്മൾ അച്ഛനും മകളും ആണ്. ആ ബന്ധത്തിന്റെ പവിത്രത നമ്മൾ കാക്കണം."

"അച്ഛൻ എന്താണീ പറയുന്നത്. അച്ഛൻ എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് ആണ്. അച്ഛൻ അല്ലാതെ വേറെ ഒരാളെയും പറ്റി ഞാൻ ഇത്രയും കാലം ആലോചിച്ചിട്ടില്ല."

"ഞാൻ ഫ്രണ്ട് ഒക്കെ ആണ്. പക്ഷെ നമ്മുടെ ബന്ധത്തിന് അതിർവരമ്പുകൾ ഉണ്ട്. മോളുടെ നഗ്നത ഞാനും എന്റെ നഗ്നത മോളും ആസ്വദിക്കാൻ പാടില്ല. നമ്മൾ തമ്മിൽ പെരുമാറ്റത്തിന്റെ സീമകൾ ലംഘിക്കാൻ പാടില്ല."

മോളുടെ മുഖം വാടി. "അച്ഛന് ഇഷ്ടമില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഇനി അച്ഛന്റെ അടുത്തേക്ക് വരുന്നില്ല." ഇത്രയും പറഞ്ഞു ഹുറൻമിഴികളോടെ മോൾ നടന്നു നീങ്ങി.

മോളുടെ നിരാശ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്കും സങ്കടം വന്നെങ്കിലും ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ അതാണ് ശരി എന്ന നിഗമനത്തിൽ ഞാൻ ഉറച്ചു നിന്നു.

ഉച്ചക്ക് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പുറത്തേക്ക് വിളിച്ചപ്പോൾ ശ്രീമോൾ വന്നില്ല. എനിക്ക് നിരാശ തോന്നിയെങ്കിലും ഞാൻ എന്റെ നിലപാടിൽ തന്നെ ഉറച്ചു നിന്നു. ഞാൻ പുറത്തു പോയി കഴിച്ചു മോൾക്കായി അവൾക്കിഷ്ടപ്പെട്ട ചിക്കൻ ബിരിയാണി മേടിച്ചു. വീട്ടിൽ വന്നു ബിരിയാണി കൊടുത്തപ്പോഴും മോളുടെ മുഖം തെളിഞ്ഞില്ല. അവൾ കുറച്ചെന്തെങ്കെയോ കൊത്തി തിന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ ഉച്ചഭക്ഷണം അവസാനിപ്പിച്ചു. ഭക്ഷണത്തോടുള്ള അവഗണന എന്നെ ശരിക്കും വലിച്ചുലച്ചു. എന്റെ മനസ്സിന്റെ നല്ല പകുതി മകളെ തല്ക്കാലം അവഗണിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. നേരെ മറിച്ചു എന്റെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താൻ മകളുടെ കൂടെ കാമകേളികൾ ആസ്വദിക്കാൻ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഭക്ഷണത്തോടുള്ള മകളുടെ അവഗണന എന്റെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താനെ വിജയിപ്പിച്ചു. ഞാൻ നല്ല ഭാഗത്തിന്റെ മൂന്നറിയിപ്പ് അവഗണിച്ചു കൊണ്ട് മകളുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

"മോളെ നീ എന്താ ഭക്ഷണം കഴിക്കാത്തത്."

മോൾ തലയുയർത്തി എന്നെ നോക്കി. കണ്ണുകൾ കലങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

"എന്നെ ആർക്കും ഇഷ്ടമല്ല. ഞാൻ എങ്ങോട്ടെങ്കിലും പൊയ്ക്കൊള്ളാം."

"അതെന്താ അങ്ങനെ പറയുന്നത്. നമ്മൾ തമ്മിൽ അരുതാത്തത് സംഭവിക്കാതിരിക്കാനല്ലേ അച്ഛൻ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്."

"അച്ഛനറിയോ, എനിക്ക് എന്തോ കുഴപ്പമുണ്ട്. എനിക്കിതു വരെ ഒരു ആണിനോടും ആകർഷണം തോന്നിയിട്ടില്ല. കോളേജിൽ വെച്ചു എനിക്ക് നിറയെ പ്രപോസൽ കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്, പക്ഷെ എനിക്ക് തിരിച്ചു ആരോടും അങ്ങനെ ഒരു വികാരവും തോന്നിയിട്ടില്ല. ഞാൻ നോർമൽ ആണ് എന്നും എനിക്ക് ഒരാണിനോട് തോന്നുന്നതൊക്കെയും തോന്നാം എന്ന് ഞാൻ എന്ന് തന്നെ വിശ്വസിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു. സോറി ഞാൻ അച്ഛനെ വിഷമിപ്പിച്ചുണ്ടെങ്കിൽ."

"സാരമില്ല മോളെ വന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കൂ." കാർമേഘങ്ങൾ ഓടി മറഞ്ഞ സന്തോഷത്തിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ കഴിക്കാം. അച്ഛൻ എനിക്ക് മടിയിലിരുത്തി വാരിത്തരുമോ. പ്ലീസ്."

മോളുടെ ആ ആഗ്രഹം ഞാൻ സമ്മതിച്ചു. എന്റെ മനസ്സ് എന്തോട് നിഷേധിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിൽ ഞാൻ മോളുടെ സാമീപ്യം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ട്. ഭക്ഷണം കഴിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി മടിയിൽ ഇരുത്താം എന്നത് ഞാൻ എന്ന് തന്നെ വിശ്വസിക്കാൻ ഉള്ള ഒരു പുകമറ മാത്രം.

മോൾ എന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ അവൾക്ക് ഭക്ഷണം വാരി കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കൈ വിരലുകൾ ഊമ്പുക എന്ന ചെറിയ വികൃതി മാറ്റിനിർത്തിയാൽ മോൾ മര്യാദകാരിയായി ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തീർത്തു. ഞാൻ കൈ കഴുകി സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു. മോൾ ഓടി വന്ന് എന്റെ മടിയിൽ കയറി ഇരുന്നു.

"അച്ഛാ ഞാൻ അച്ഛനെ ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തോട്ടെ."

"ശ്രീമോളെ ഇനിയും കുരുത്തകേട് കാണിക്കാനാണോ ഭാവം." ഞാൻ ഗൗരവത്തോടെ ചോദിച്ചു. പക്ഷെ ഉള്ളിൽ ഞാൻ മോൾ മനസ്സ് മാറരുതെ എന്ന് ആഗ്രഹിച്ചു.

"ഞാൻ നോർമൽ ആണ് എന്ന് എനിക്ക് എന്ന് ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ എനിക്ക് ഒരു ലിപ് ലോക്ക് അനുഭവിക്കണം. അതിന് എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ അച്ഛനെ മാത്രമേ പറയൂള്ളൂ."

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. മോൾ എന്റെ ചുണ്ടോട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു. മോൾ എന്റെ മേൽചുണ്ട് ചപ്പിയപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ചപ്പി സഹകരിച്ചു. മോൾ എന്റെ വായിലേക്ക് അവളുടെ അവളുടെ നാവ് തള്ളി തന്നു. ഞാൻ അവളുടെ നാവിനെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ കിന്നാരം പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ആറു വർഷത്തിന് ശേഷമുള്ള ആ ചുംബനം ഞാൻ നല്ലവണ്ണം ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു. മോളാണ് എന്ന് ചുംബിക്കുന്നത് എന്ന് എന്റെ മനസാക്ഷി എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു പക്ഷെ മനസ്സിലെ ചെങ്കുത്താൻ ആ ചുംബനത്തെ ആസ്വദിക്കാൻ ഉപദേശിച്ചു. ആറു വർഷമായി സ്ത്രീ

സാമീപ്യം ഇല്ലാത്ത ഞാൻ മനസാക്ഷിയെ തള്ളിക്കളഞ്ഞു ചെകുത്താനെ സ്വീകരിച്ചു കൊണ്ട് മകളുടെ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചു.

"അയ്യോ അച്ഛാ മടിയിൽ സ്പൂൺ എന്തോ വീണിട്ടുണ്ട്. എന്നെ അത് കുത്തുന്നു." ഇത് പറഞ്ഞു മോൾ കൈ താഴെയിട്ട് മടിയിൽ തപ്പാൻ തുടങ്ങി. വിജ്ഞാപിച്ചു നിന്ന എന്റെ ലിംഗത്തിൻ മേൽ മോളുടെ കൈ വീണു. മോൾ ഒരു ഭാവമാറ്റവുമില്ലാതെ.

"അപ്പോൾ ഇതാണ് എന്നെ കുത്തിയത് അല്ലെ. അച്ഛാ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എനിക്ക് എന്തോ കുഴപ്പമുണ്ട് എന്ന്. നമ്മൾ ലിപ് ലോക്ക് ചെയ്തപ്പോൾ അച്ഛൻ വികാരം കൊണ്ട് കമ്പിയായി പക്ഷെ എനിക്കെന്താ ഒരു വികാരവും തോന്നാതെ. വികാരം വന്നാൽ എനിക്ക് അവിടെ നനവ് വരേണ്ടതാണ് പക്ഷെ അവിടെ ഇപ്പോഴും വരണ്ടു തന്നെയായിരിക്കുന്നത്. അച്ഛാ അവിടെ ഒന്നു തൊട്ടു നോക്കൂ. ഇപ്പോഴും വരണ്ടു തന്നെ അല്ലെ ഇരിക്കുന്നത് എന്ന്."

മോൾ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു അവളുടെ ഗൗണിനെ ഉള്ളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി.

"ഇവിടെ ആകെ നനഞ്ഞു കുഴഞ്ഞാണലോ. മോളെന്താ നനവില്ല എന്ന് പറയുന്നത്?"

"ചെറിയ ഒരു നനവുണ്ട്. എനിക്ക് വികാരം വന്നാൽ നല്ലവണ്ണം നനയാറുണ്ട്. ഇത്ര കണ്ടാൽ പോരാ. അച്ഛൻ പുറത്ത് തൊട്ടത് കൊണ്ടാണ്. ഉള്ളിലേക്ക് വിരൽ കടത്തി നോക്കൂ. അപ്പോൾ അച്ഛനു മനസ്സിലാവും."

"ജയാ മോനെ മോൾ നിന്നെ കൊണ്ട് പൂറ്റിൽ വിരൽ ഇടിക്കുകയാണ്. നീ അതിന് സമ്മതിക്കാതെ നിർത്തി പോ." ഈ മുന്നറിയിപ്പ് എനിക്ക് നൽകിയ മനസാക്ഷിയോട് പോ മൈരേ എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ മോളുടെ പൂറിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ ഇറക്കി. പശമയമുള്ള ആ ഭാവകം എന്റെ വിരലിൽ പറ്റിപിടിച്ചു. ആ ഇളംപൂറിൽ എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ കയറി ഇറങ്ങി.

"ഇവിടെ മുഴുവൻ നനഞ്ഞാണലോ ഇരിക്കുന്നത്."

"അത് അച്ഛൻ തോന്നുന്നതാ. അച്ഛൻ ഒരു വിരൽ കൂടി കയറ്റി നോക്ക് അപ്പോൾ അച്ഛൻ മനസ്സിലാവും അവിടെ വരണ്ടാണ് ഇരിക്കുന്നത് എന്ന്."

രണ്ടാമത്തെ വിരൽ കയറ്റാനുള്ള മോളുടെ നിർദ്ദേശം ഞാൻ സന്തോഷപൂർവ്വം ഏറ്റെടുത്തു. എന്റെ നടുവിരൽ കൂടി ആ ഇളംപൂറിലേക്ക് ഞാൻ കയറ്റി. ഇടുക്കി അണക്കെട്ട് തുറന്നു വിട്ട മാതിരി ഉള്ള ആ വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ എന്റെ വിരലുകൾ മോളുടെ പൂറിൽ താളാത്മകമായി പ്ലക് പ്ലക് എന്ന ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കുന്നു. മോൾ പാതി കുമ്പിടാത്ത മിഴികളുമായി എന്റെ മടിയിൽ

ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. അല്പനേരം എന്റെ വിരലുകൾ മോളുടെ പൂരില് ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ മോൾ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റി. ശബ്ദം ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ മോൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചിരുന്നു. എന്റെ കഴുത്തിൽ ഉള്ള മോളുടെ പിടിത്തം മുറുകിയപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി മോൾക്ക് വരാറായി എന്ന്. ഞാൻ എന്റെ വിരലുകളുടെ ചലനം ഭ്രൂതഗതിയിലാക്കി. മോൾ അപ്പോഴും ഉയരുന്ന സീല്കാറങ്ങൾ അടക്കാൻ കഷ്ടപ്പെടുകയായിരുന്നു. ഒടുവിൽ എന്റെ വിരലുകളെ മുഴുവൻ നനച്ചു കൊണ്ട് മോളുടെ മദജലത്തിന്റെ അണക്കെട്ട് പൊട്ടി. ആ വികാരമൂർച്ഛയുടെ സുഖവും സംത്യപ്തിയും മോളുടെ മുഖത്ത് പ്രകടമായിരുന്നു.

"സ്വന്തം വിരലിടുന്നതിലും നല്ലതായിരുന്നു അച്ഛന്റെ വിരൽ കയറിയപ്പോൾ. അച്ഛനെ ഞാൻ ഉമ്മ വെക്കട്ടെ?"

ഉം എന്ന് സമ്മതം മൂളിയ ഞാൻ മോളുടെ ചുണ്ടിനായി എന്റെ ചുണ്ടും കൂർപ്പിച്ചു കാത്തു നിന്നു. പക്ഷെ എന്റെ പ്രതീക്ഷക്കുമപ്പുറമായിരുന്നു മോളുടെ നീക്കം. എന്റെ മടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയ മോൾ എന്റെ അടുത്ത് സോഫയിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ മോളെ നോക്കി എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് കൊണ്ടു പോയി, പക്ഷെ എന്റെ ചുണ്ടിനെ പാടെ അവഗണിച്ച് കൊണ്ട് മോള് എന്റെ മടിയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. എന്റെ ലുക്കി മാറ്റിക്കൊണ്ടുവെച്ച് എന്റെ കൂട്ടനെ പുറത്തെടുത്തു എന്നിട്ടുവെച്ച് അവന്റെ അറ്റത്ത് ചുണ്ട് മുട്ടിച്ചു കൊണ്ടുരുമ്മ കൊടുത്തു.

"ഹ്ം...ഹ്ം.. ഞാൻ വിചാരിച്ചതിലും വലുതാണലോ അച്ഛന്റെ സാധനം. ഞാൻ കണ്ടതില് വെച്ചേറ്റവും വലുത്."

"മോള് അതിന് എത്ര കുണ്ണ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. അല്ല മോള്ക്ക് ഇതിനു മുന്പ് വല്ല അനുഭവവും ഉണ്ടോ?"

"അച്ഛാ കുണ്ണ കാണാൻ സെക്സില് ഏർപ്പെടുകയും ഒന്നും വേണ്ട. ഒരുപാട് സെക്സ് വീഡിയോകള് ഓണ്ലൈനില് കിട്ടും. എനിക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടം ദേശി വീഡിയോ ആയിരുന്നു. അത് കണ്ടിട്ട് ഒരു ആവെറെജ് മലയാളി കുണ്ണ എങ്ങനെ ഉണ്ടാവും എന്ന ഒരുപാട് എനിക്കുണ്ടായിരുന്നു. ഇത് അതിലും വലുതാണ്. നൈസ്. പിന്നെ ഞാൻ ഒരു പാതികന്യക മാത്രമാണ്."

"പാതികന്യക അത് എന്താണ്?"

" അച്ഛന് എന്റെ പൂരില് കുണ്ണ കയറിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചാല് ഇല്ല എന്നാണ് എന്റെ മറുപടി. പക്ഷെ കന്യക എന്ന് പറഞ്ഞാല് കന്യാചര്മ്മം ഉണ്ടാവണം. എന്റെ കന്യാചര്മ്മം

ഞാൻ കാരറ്റും വഴുതനങ്ങളും കേറ്റി എപ്പോഴേ പൊട്ടിച്ചു. അത് കൊണ്ട് ഞാൻ കന്യക അല്ല. പക്ഷെ വേറെ കുണ്ണ അനുഭവം ഇല്ല.”

മോളുടെ പച്ചക്കുളള മറുപടികളെ എന്റെ വികാരം കൂട്ടാൻ മാത്രമേ ഉപകരിച്ചുള്ളൂ. ഇങ്ങനെ പച്ചക്കുളള സംസാരം ഞാൻ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന മോളുടെ സംശയത്തിനു ഞാൻ പൂർണ്ണമായും ആസ്വദിക്കുന്നു എന്നായിരുന്നു എന്റെ മറുപടി. ഇത് കേട്ടതും എന്റെ മോളെ.

“അച്ഛാ അച്ഛന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ വായിൽ എടുക്കാൻ പോവുകയാ.”

ഇത് പറഞ്ഞു മോളെ എന്റെ കുണ്ണ അവളെ അടി മുതൽ കട വരെ വായിൽ താഴ്ത്തി. മോളുടെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ച എന്റെ കുണ്ണ തിളങ്ങി. മോളെ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു എന്നിട്ട് മോളെ നാവ് നീട്ടി എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു നാവിലെ മെല്ലെ അടിച്ചു. സ്വന്തം നാവിലെ നിരന്തരം എന്റെ കുണ്ണ കൊണ്ട് പ്രഹരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മോളെ എനിക്കൊരു പുതിയ അനുഭൂതി സമ്മാനിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു അവളെ എന്റെ കുണ്ണയെ മുഴുവനോടെ വായിലെടുത്തു.എന്റെ ആനകുണ്ണയെ അവളെ വായിൽ മുഴുവനായി താഴ്ത്തി. മോളുടെ ആ ഡീപ് ത്രോട്ടിൽ ഞാൻ സുഖം കണ്ടു. ഒരു നിമിഷം എന്റെ കുണ്ണയെ വായിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു മോളെ നിവർന്നിരുന്നു. എനിക്ക് കിട്ടിയ സുഖം മുറിഞ്ഞതിൽ എനിക്ക് ഒരീർഷ്യ തോന്നിയെങ്കിലും മോളുടെ അടുത്ത നീക്കം എന്താണ് എന്നറിയാൻ ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കിയിരുന്നു.

മോളെ സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു തലവഴി അവളെ ധരിച്ചിരുന്ന ഗൌൺ ഊരിയെറിഞ്ഞു. മോളുടെ തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള മുലകണ്ണും അതിനു ചുറ്റും ഇളം തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള ഏരിയോളയും എന്റെ മുന്നിൽ അനാവൃതമായി. ഇതെല്ലാം കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലായിരുന്നു. മോളെ എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവളുടെ മുലയുടെ മേൽവെച്ചു. ഞാൻ മോളുടെ മുല അമുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോളെ അവളെ വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണയെ എടുത്ത് തൊലിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. അതോടു കൂടി നേരത്തെ മുടങ്ങിയ ഊമ്പൽ അവളെ പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ തുടർന്നു.ഇപ്രാവശ്യം അവളെ എന്റെ കുണ്ണയെ ശരിക്കും അടി മുതൽ വായിൽ എടുത്ത് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ചുണ്ട് കൂർപ്പിച്ചു എന്റെ കുണ്ണയെ അവളെ ആഞ്ഞുവലിച്ചു.മോളുടെ ഈ പ്രവർത്തി എനിക്ക് ഞാൻ ഇത്രയും കാലം അനുഭവിക്കാതെ ഒരു പുതിയ സുഖമാണ് പ്രദാനം ചെയ്തത്. മോളുടെ കുഴലുത്തിൽ ഞാൻ മയങ്ങി നിന്നപ്പോളെ അവളെ എന്റെ ഉണ്ടകളെ തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ ഇത്രയും കാലം അറിയാത്ത പുതിയ സുഖങ്ങളെ ആണ് മോളെ എന്നെ പഠിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നത്. എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും മോളെ വായിൽ നിന്നെടുത്ത് അവളുടെ കവിളിൽ ആ കുണ്ണ കൊണ്ടവളെ മെല്ലെ മർദ്ദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അതിന്റെ കൂടെ തന്നെ അവളെ എന്റെ കുണ്ണയെ മേലെ ഉള്ള തൊലി കൈ കൊണ്ട് താഴേക്കും മുകളിലേക്കും നീക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. മോളുടെ കൈ കൊണ്ടുള്ള വാണമടി ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ മോളുടെ വാണമടിയിൽ ലയിച്ചിരുന്നപ്പോളെ പിന്നെയും എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തികൊണ്ട് മോളെ പിന്നെയും എന്റെ കുണ്ണ വായിലെക്കെടുത്തു. മോളുടെ ഈ ടീസിംഗ് മുഴുവൻ സഹിക്കാൻ കഴിയാതെ ഞാൻ പുളഞ്ഞു ഒടുവിൽ മോളുടെ വായും കൈയും കൊണ്ടുള്ള

പണിയിൽ എനിക്കടിയാറവു പറയണ്ടി വന്നു. എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പുറത്തു ചാടിയ ആ ചുടുള്ള ശുക്ലമഴയിൽ നിന്നും ഒരു തുള്ളി പോലും പുറത്തു ചാടാതെ മുഴുവൻ മോളി അവളുടെ വായിലൊതുക്കി. എന്റെ കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് രതിമൂർച്ഛയുടെ അലയാലികളി അടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളുമായി പൊരുത്തപ്പെട്ടത്. ഞാൻ എന്താണീ കാണിച്ചത്. മോളുടെ വായിൽ തന്നെയാണല്ലോ ഞാൻ നിറയൊഴിച്ചത്. കാമാദാഹം അടങ്ങി രേതസ്സ് പുറത്ത് വന്നപ്പോൾ എന്നെ കുറ്റബോധം വേട്ടയാടാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ വേഗം എന്റെ ലുങ്കി വാരിച്ചുറ്റി അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

കാമം മുറിഞ്ഞ ഈർഷ്യയോടെ മോളി എന്നെ നോക്കി. കാമബോധം മാറി മർദ്ദ്യലോകത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്ന ഞാൻ മോളോട് യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളി പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

“മോളെ നമ്മളി തമ്മിലി ഇപ്പോളി നടന്നത് നടക്കാൻ പാടില്ലാത്തതാണ്. ഇതിലും കൂടുതലി തെറ്റുകളി നമ്മളി ചെയ്യരുത.”

“അച്ഛാ നമ്മളി രണ്ടുപേരും പ്രായപൂർത്തിയായവരാണ്.പിന്നെ എന്താ കുഴപ്പം.”

“മോളെ നിന്റെ അമ്മ നമ്മുടെ മേലെ ആരോപിച്ച ആരോപണങ്ങളി നമ്മളി സത്യമാക്കുകയാണ്.”

“അതിനിപ്പോളെന്താ. അമ്മ അമ്മയുടെ കഴപ്പി മാറ്റാനുള്ള വഴികളി കണ്ടിട്ടുണ്ട്. അച്ഛൻ കൂടുതലി ഒന്നും ആലോചിക്കണ്ട. ജസ്റ്റ് എന്ജോയ് ദെ മൊമെന്റ്.”

എന്നെ കൂടുതലി ഒന്നും പറയാൻ അനുവദിക്കാതെ മോളി വീണ്ടും രംഗത്തിന്റെ നിയന്ത്രണം ഏറ്റെടുത്തു. മോളി എന്നെ ബലമായി സോഫയിലി പിടിച്ചിരുത്തി എന്നിട്ടെന്റെ മടിയിലി കാലി കവച്ചിരുന്നു.മോളിടെ പുറിലി നിന്നും ഉയരുന്ന ചൂടി ഏറ്റിട്ടു എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടൻ വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റു കമ്പിപാര പോലെ നില്ക്കാൻ തുടങ്ങി. മോളി കൈ താഴേക്ക് ഇട്ടു എന്റെ കുണ്ണയിലി പിടിച്ചു. എന്നിട്ടുവളി എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ പുറിലിട്ടുരക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ്പുറിലെ പശപശപ്പി എന്റെ കുണ്ണതലയിലി പറ്റിപിടിച്ചു. അതു കൂടാതെ അവളി അവളുടെ കയ്യിലേക്ക് തുപ്പി ആ തുപ്പലും അവളി എന്റെ കുണ്ണയിലി തേച്ചുപിടിപ്പിച്ചു. മോളുടെ ആ പ്രവർത്തി ഞാൻ സാകൂതം വീക്ഷിച്ചു. അവളി മെല്ലെ അവളുടെ പൂർ എന്റെ കുണ്ണയിലി മുട്ടിച്ചു കൊണ്ട് പതുക്കെ താഴാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമായി കുണ്ണ കയറുകയാണെങ്കിലും അതിന്റെ ഒരു പരിഭ്രമവും മോളുടെ മുഖത്തില്ലായിരുന്നു. മെല്ലെ മെല്ലെ എന്റെ കുണ്ണ മോളുടെ പുറിലെക്ക് ഊളിയിടാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ ആകാംഷ അടക്കി വെച്ചില്ല.

“മോളെ ആദ്യത്ത അനുഭവമാണെന്നു പറഞ്ഞിട്ട് അവൻ ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ലാതെ കയറി പോകുന്നലോ?”

“റിലാക്സ് അച്ഛാ. ഞാൻ കാരറ്റും വഴുതനങ്ങളും ഇട്ടു പ്രാക്ടീസ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ ഈ നിമിഷത്തിനായി കൊല്ലങ്ങളായി കാത്തിരിക്കുകയാണ്. സോ എന്ജോയ്.”

മോളുടെ പുറിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ ഊളിയിട്ടിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. മോളു് പതുക്കെ പതുക്കെ എന്റെ കുണ്ണയെ ഊരി ഊരി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുണ്ണയുടെ മുകളിൽ ഊരി അടിക്കുന്നതിന്റെ കൂടെ മോളു് എന്റെ ചുണ്ട് വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ കൈകളു് കൊണ്ട് മോളുടെ മുലകളു് ഞെക്കി പൊട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ച് നേരം എന്റെ മേലെ കയറി അടിച്ചപ്പോളു് എനിക്ക് മടുപ്പു് തോന്നി തുടങ്ങി, എന്തൊക്കെയായാലും ഒരു പെണ്ണിന്റെ മുകളിൽ നമ്മളു് കയറി അടിക്കുന്ന സുഖം കിട്ടില്ലലോ. ഞാൻ മോളെ എന്റെ മടിയിൽ നിന്നും താഴെ ഇറക്കി കിടത്തി. എന്നിടവളുടെ കാലകത്തി പിടിച്ചു എന്റെ കുണ്ണമകുടം അവളുടെ പുറിന്മേലുറച്ചു. മുകളിൽ നിന്നും സീലുകാരങ്ങളു് ഉയർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

“അച്ഛാ ഐ ലവ് യു അങ്ങനെ തന്നെ എന്റെ പൂർ അടിച്ചു പൊളിക്കൂ.”

ഞാൻ എന്റെ അടിയുടെ ശക്തി കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി. മോളുടെ പുറിന്റെ മസിലുകളു് എന്റെ കുണ്ണയെ ആഞ്ഞിറുക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ നിമിഷത്തിന്റെ ആവേശത്തിൽ ഞാൻ മോളെ അമർത്തി ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. ശ്രീമോളു് അവളുടെ കാലുകളുടെ അരകെട്ടിനോടു് ചേർത്തു കെട്ടി. ആറു വർഷത്തിനു ശേഷം ഒരു പെണ്ണിന്റെ ചൂടും ചൂരും അറിയുന്നത് എന്നെ ഭ്രാന്തനായ ഒരു ഉന്മാദവസ്ഥയിലെത്തിച്ചു. ഞാൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ മേലു് മോളുടെ നഖങ്ങളു് അമരൻ തുടങ്ങി.

“അച്ഛാ നിർത്തല്ലേ. എനിക്ക് വരുന്നു. ആ അമ്മെ അച്ഛാ അങ്ങനെ തന്നെ.”

മോളു് രതിമൂർച്ഛയാലു് വെട്ടിവിറക്കുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു. എനിക്കും എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു കൊടുംകാറ്റു് എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് വരുന്നത് എനിക്ക് അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എനിക്ക് വെടി പൊട്ടുന്നതിനു മുൻപു് തന്നെ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ മകളുടെ പുറിൽ നിന്നും വലിച്ചൂരി മകളുടെ വയറിനു മുകളിലേക്ക് എന്റെ പാലു് അടിച്ചോഴിച്ചു. പാലു് പോയതിനു ശേഷം ഞാൻ മോളുടെ മേലേക്ക് തളർന്നു വീണു.

കാമത്തിന്റെ അലയാലികളു് അടങ്ങിയപ്പോളു് ഞാൻ കുറുബോധത്തിന്റെ പടുകുഴിയിലേക്ക് വീണു. എനിക്ക് മകളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ തന്നെ മടിയായി. ശ്രീമോളു് ഒരു കുമ്പസാരമില്ലാതെ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

“അച്ഛാ അച്ഛൻ സംഭവിച്ചതിനെ കുറിച്ച് കുറ്റബോധം ഉണ്ടോ? അച്ഛൻ വിഷമിക്കേണ്ട. എന്റെ വലിയ ആഗ്രഹമായിരുന്നു എന്റെ പൂറിന്റെ ഉത്ഘാടനം അച്ഛന്റെ കുണ്ണ ആയിരിക്കണം എന്ന്. ഞാൻ ഈ നിമിഷത്തിനു വേണ്ടിയാണ് കാത്തിരുന്നത്.”

“പക്ഷെ മോളെ മാലതി ഇതറിയുമ്പോള്...” എന്നെ മുഴുമ്മിപ്പിക്കാൻ മോള് അനുവദിച്ചില്ല.

“അമ്മക്കു കഴപ്പ് മാറ്റാൻ അവിടെ ആളുണ്ട്. അമ്മയും സുരേഷ് മാമനും തമ്മില് പരിപാടി നടത്താറുണ്ട്.”

“ഞാൻ ഇത് വിശ്വസിക്കില്ല. മാലതിക്ക് സെക്സില് ഏർപ്പെടാൻ താല്പര്യം കുറവാണ്.”

മോള് എഴുന്നേറ്റു പോയി അവളുടെ മൊബൈൽ എടുത്തു വന്നു. അവള് മൊബൈലില് കാണിച്ചു തന്ന വീഡിയോ കണ്ടു ഞാൻ അമ്പരന്നു. മാലതിയും സുരേഷും തമ്മില് ബസ്പെടുന്ന വീഡിയോ അതില് മോള് എനിക്ക് കാണിച്ചു തന്നു. ഇന്നേ വരെ എന്റെ കുണ്ണയിന്മേല് ചൂണ്ട് മുട്ടിക്കാത്ത മാലതി സുരേഷിന്റെ കുണ്ണ വായില് മുഴുവനായി എടുത്തു ഊമ്പുന്നു.

“ഞാൻ പ്രൊജക്റ്റിനായി അച്ഛനോട് കാശ് വാങ്ങിയതോർമയുണ്ടോ. വീട്ടില് രഹസ്യ കാമറ വെക്കലായിരുന്നു എന്റെ പ്രൊജക്റ്റ്. ഞാൻ അങ്ങനെ തപ്പി പിടിച്ചതാണ് ഇത്.”

എന്റെ മുൻഭാര്യ എന്നെ പറ്റിക്കുകയായിരുന്നു എന്നത് എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. സുരേഷും മാലതിയും കല്യാണത്തിനു മുൻപ് പ്രണയത്തിലായിരുന്നു എന്നൊരു കമ്പികുട്ടന്.നെറ്റ്ശ്രുതി ഞാൻ കേട്ടിരുന്നു, സുരേഷ് ജാതിയില് താഴെ ആയതു കൊണ്ട് മാലതിയുടെ വീട്ടുകാർ ആ ബന്ധത്തെ എതിർത്തു. ഇതെല്ലാം എനിക്ക് വേർ കേട്ടുകേള്വി മാത്രമായിരുന്നു. പക്ഷെ എനിക്ക് ഇപ്പോള് മനസ്സിലാവുന്നു എന്റെ ഭാര്യ എന്നെ പറ്റിക്കുകയായിരുന്നു എന്ന്. അവളുടെ മരവിപ്പും പിരിയലും എല്ലാം അവള്ക്ക് ആ തയോളിയുമായി പുലയടാനായിരുന്നു എന്ന്. എനിക്ക് എന്റെ ദേഷ്യം അടക്കാനായില്ല. ഞാൻ ഫോണ് എടുത്തു മാലതിയെ ഡയല് ചെയ്തു. മൂന്ന് പ്രാവശ്യം മണി അടിച്ചപ്പോള് അവള് ഫോണ് എടുത്തു എന്നോടുള്ള എല്ലാ പുച്ഛത്തോടെയും എന്നോട്

“എന്തിനാ ഇപ്പോള് ഇങ്ങോട്ട് വിളിച്ചത്”

അവളുടെ മൂങ്ങിയ ഡയലോഗ് കേട്ടതും എന്റെ എല്ലാ കലിപ്പും പുറത്തേക്ക് വന്നു. “ഡി പുലയാടി മോളെ...”

സഭ്യമല്ലാത്ത സംബോധന ആദ്യമായി എന്നിൽ നിന്നും കേട്ടത് കാരണമാവും മാലതി ഒന്ന് പകച്ചു. ആദ്യമായി എന്റെ ഭാര്യയുമായി സംസാരിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് മേൽകൈ ഉണ്ട് എന്ന തിരിച്ചറിവ് എന്നെ ഭ്രാന്തമായ ഉന്മാദവസ്ഥയിലെത്തിച്ചു.

"നീയും കിഴക്കേ പറമ്പിലെ സുരേഷും അഭിനയിച്ച സിനിമയുടെ വീഡിയോ നിന്റെ കുടുംബത്തിന്റെ വാട്സ്ആപ്പ് ഗ്രൂപ്പിൽ അപ്ലോഡ് ആവണ്ടെങ്കിൽ നാളെ രാവിലെ കൃത്യം പതിനൊന്ന് മണിക്ക് ഇവിടെ നീ ഉണ്ടാവണം. പതിനൊന്നേ ഒന്ന് ആയാൽ ഞാൻ വീഡിയോ അപ്പേലാലോഡ് ചെയ്യും. പിന്നെ എല്ലാവർക്കും മനസ്സിലാവും നീ എന്ത് കൊണ്ടാണ് എന്നെ വേണ്ട എന്ന് വെച്ചത് എന്ന്."

അപ്പുറത്ത് നിന്നും മാലതി എന്തോ പറയാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷെ അത് കേൾക്കാൻ നിൽക്കാതെ ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. ഞാൻ കൊടുത്ത ഷോക്ക് നല്ലവണ്ണം ഏറ്റിട്ടുണ്ടെന്ന് അടുത്ത ചില മണിക്കൂർ കൊണ്ട് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. എനിക്ക് തുടരെത്തുടരെ മിസ്സ് കാൾ മാലതിയിൽ നിന്നും വന്നു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഞാൻ ആ കാളുകൾ അവഗണിച്ചു. ഞാൻ ഫോൺ എടുക്കാത്തത് കൊണ്ട് മാലതി മോളെയും വിളിച്ചു നോക്കി പക്ഷെ മോളോടും ഞാൻ ആ ഫോൺ അവഗണിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

വൈകുന്നേരം ഞാനും മോളും കൂടി ബീച്ചിലും പാർക്കിലും കൈയോട്കൈ കോർത്തു പ്രണയിതാക്കളെ പോലെ കറങ്ങി നടന്നു. രാത്രി തിരിച്ചു വരുന്ന സമയം രാത്രി ഞങ്ങൾ കഴിക്കാൻ കയറിയപ്പോൾ മോൾ ഇപ്പോൾ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു പുറത്തിറങ്ങി തൊട്ടപ്പുറത്തുള്ള സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ കയറുന്നത് കണ്ടു. ഒരു പത്തു മിനിറ്റ് കൊണ്ട് തന്നെ മോളു് തിരിച്ചെത്തി.

"എന്തു വാങ്ങിക്കാൻ ആണ് മോളു് പോയെ."

"പെണ്ണുങ്ങളു്ക്ക് പലതും വാങ്ങിക്കാനുണ്ട്. അതൊക്കെ സീക്രട്ടാണ്." മോളു് എന്റെ മുക്ക് പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങളു് പെട്ടന്ന് കഴിച്ചു കൊണ്ടുവിടുന്നിറങ്ങി. കാറില് കയറിയതും മോളുടെ കുമ്പസാരം തുടങ്ങി. പാൻറിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ സമാനത്തിനെ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. മോളുടെ മുദുല കരസ്പർശം കൊണ്ടുന്റെ കുണ്ണ കുലച്ചു തന്നെയാണ് യാത്രയിലുടനീളം നിന്നത്. വീട്ടിലെത്തിയതും മോളു് വേഗം വസ്ത്രം മാറി മുറിയിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ എന്റെ മുറിയിലേക്കും. ഞാൻക സ്വീകുട്ടിനെ റൂസ്ട്രം മാറി പുറത്തു വന്നിട്ടും മോളെ കാണുന്നില്ല. മുറിയില് പോയി നോക്കിയപ്പോള് മുറി അകത്ത് നിന്നും അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടിരിക്കുന്നു. മോളെ വിളിച്ചപ്പോള് അവള് എന്നോട് മുറിയിലേക്ക് പോകാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ മുറിയിലെത്തി മകളു്കായി കാത്തിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോള് എനിക്ക് ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട സ്കൂളു് യൂനിഫോമില് മകളു് വരുന്നു. മുലയുടെ അവിടെ കുറച്ച് വെള്ളം വീണു നനഞ്ഞതിനാല്

മോളുടെ മൂല ഭാഗീഗമായി കാണാം. ഇത് കണ്ടപ്പോള് പണ്ടൊരു മഴക്കാലത്ത് സ്കൂള് വിട്ടു മോള് വന്ന കാര്യമാണ് ഓര്മ്മ വന്നത്. അന്ന് മഴയത്ത് നനഞ്ഞ യൂനിഫോമില് മോള് വരുന്നത് കുറച്ചു കാലമെങ്കിലും എന്നില് രതിസ്വപ്നങ്ങളുള് നിറച്ചിരുന്നു.

മോള് എന്റെ വയറ്റില് കയറി ഇരുന്നപ്പോഴാണ് ഞാന് എന്റെ ഭൂതകാലസ്മരണകളില് നിന്നും ഉണര്ന്നത്. വയറ്റിളിരുന്ന മോള് എന്റെ നെറ്റിയില് ഉമ്മ വെച്ചു. നെറ്റിയില് നിന്നും തുടങ്ങിയ ഉമ്മ അവള് എന്റെ കണ്ണുകളിലൂടെ, മൂക്കും തൊട്ട് എന്റെ കവിളില് ഉമ്മ വെച്ചു. കവിളിലെ ചുടുചുംബനത്തിന്റെ മാസ്മരീകതയില് നിലക്കുമ്പോള് മോള് എന്റെ ചുണ്ടിന്മേല് അവളുടെ ചുണ്ട് മുട്ടിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളുള് കമ്പിക്കൂട്ടന്.നെറ്റ് തമ്മില് സല്ലപിക്കാന് തുടങ്ങി. ഞാന് അവളുടെ മേല്ച്ചുണ്ട് ചപ്പിയപ്പോള് മോള് എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് ചപ്പി. ഇടക്കെപ്പോഴോ എന്റെ നാവ് മോളുടെ വായില് കടന്നു അവളുടെ നാവുമായി ദന്തയുദ്ധത്തിലേര്പ്പെട്ടു. ഞങ്ങളുള് പരസ്പരം തുപ്പലുകളുള് കൈമാറി.എന്റെ കൈകളുള് മോളുടെ പതുപതുത്ത ചന്തിയില് വിശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു.മോളുടെ ചന്തിപാളികളെ ഞാന് പാവടക്കു മുകളിലൂടെ ഞെരിക്കാന് തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളുള് തമ്മിലുള്ള കിനാരം ചൊല്ലല് അപ്പോഴും അവസാനിച്ചിട്ടില്ലായിരുന്നു.

മോള് ചുണ്ടുകളെ മോചിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടെന്റെ കഴുത്തില് നക്കാന് തുടങ്ങി. ഞാന് മോളുടെ ചന്തി വിട്ടു അവളുടെ മൂലകളെ തഴുകാന് തുടങ്ങി.നല്ലവണ്ണം ഉറച്ച കല്ലന്മൂലകളുള്, ഉച്ചക്ക് ആ മൂയല്ക്കുട്ടികളെ കണ്ടെങ്കിലും ഞാന് തലോലിക്കാനൊന്നും മെനകെട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ഇപ്പോള് തഴുകുമ്പോള് നല്ല രസം. ഞാന് മൂലകളെ അമുക്കാന് തുടങ്ങി. ഷര്ട്ടിന്റെ ബട്ടനൂരികൊണ്ട് മോള് എന്നോട് സഹകരിക്കാന് തുടങ്ങി. മോള് ഷര്ട്ടൂരികൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകുത്തുങ്ങളെ എന്റെ മുന്പില് തുറന്നു കാട്ടി. മോളുടെ നഗ്നമായ മൂലകുത്തുങ്ങളെ യാതൊരുവിധ തടസ്സങ്ങളില്ലാതെ ഞാന് തഴുകാന് തുടങ്ങി. വികാരം കൊണ്ട് മോളില് നിന്നും സീല്ക്കാരങ്ങളുള് ഉയര്ന്നു. എന്റെയും അവളുടെയും ശ്വാസഗതി ഉയരാന് തുടങ്ങി.

മോള് എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ പാവട ഊരിയെറിഞ്ഞു. ഇപ്പോള് യാതൊരു വിധ നൂല്ബന്ധവും ഇല്ലാതെ ആണ് മോള് എന്റെ മുന്നില് നിലക്കുന്നത്. മോള് അവളുടെ പൂര് എന്റെ വായിനു മുകളില് വരുന്നത് മാതിരി ഇരുന്നു. മകളുള് എന്താണ് വേണ്ടത് എന്നിക്ക് നല്ലവണ്ണം മനസ്സിലായി. ഞാന് അവളുടെ പൂര് ചാലിലൂടെ എന്റെ നവിട്ടുരച്ചു. കൊഴുത്ത മദജലം എന്റെ നാവിലുള് പറ്റിപ്പിടിച്ചു. നാല്പത്തിയാറു വയസ്സായെങ്കിലും എന്റെ ആദ്യത്തെ പൂര്ത്തീറ്റയായിരുന്നു അവിടെ. ഞാന് എന്റെ നാവു മോളുടെ പൂറിന് അവിടെ നളവണ്ണം ഉറച്ചു. നാവു മോളുടെ കുറുകലില് നിന്നും അവളുള്ക്കു ഇത് സുഖിക്കുന്നുണ്ടെന്നു മനസ്സിലായി. ഞാന് തുണ്ട്പുസ്തകങ്ങളില് പറഞ്ഞത് മാതിരി മോളുടെ കൊതത്തിനവിടെയും നാവോടിച്ചു. കൂതിതുള്ളയില് ഞാന് നാവു കേറ്റി. എനിക്കിത്തിരി അറപ്പു തോന്നിയെങ്കിലും മോളുടെ കുറുകല് ഉച്ചസ്ഥായില് ആയതു കാരണം എനിക്കു നിര്ത്താനും തോന്നിയില്ല.

മോള് എന്റെ ലൂക്കി വശങ്ങളിലേക്ക് നീക്കി അതിനടിയില് ഒളിച്ചിരുന്ന എന്റെ കുത്തുകൂട്ടനെ തപ്പിപ്പിടിച്ചു. എന്നിട്ടവള് എന്റെ കുത്തുകൂട്ടന് ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. ഉമ്മ കിട്ടിയ സന്തോഷത്തില് എന്റെ കുത്തുകൂട്ടന് വെട്ടിവിറച്ചു. മോള് അവനെ കടയോടെ വായിലേക്ക് ഒരുക്കി. ശ്രീമോള്

എന്റെ കൃതികളിലെക്ക് അവരുടെ ചുണ്ടുവിരല് കടത്തി. എനിക്ക് ചെറുതായി നൊന്തെങ്കിലും ആ നോവിനും ഒരു സുഖമുണ്ട് എന്ന് ഞാന് അറിയുകയായിരുന്നു. അവള് മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ഉണ്ടുകളെ തഴുകി സുഗിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാന് എന്റെ വിരലുകളെ മോളുടെ പൂരിലേക്ക് കടത്തി. പൂരില് വിരല് കടത്തി അടിക്കുന്നതിന്റെ കൂടെ തന്നെ ഞാന് എന്റെ തള്ളവിരല് കൊണ്ട് മോളുടെ കുഞ്ഞുകുഞ്ഞിനെ തഴുകാനും മറന്നില്ല. പൂരിലും കൃതിയിലും കൂടിയുള്ള എന്റെ താടനം താങ്ങാന് എന്റെ മോളിന് അധിക സമയം പറ്റിയില്ല. ഒരു ഉച്ചത്തിലുള്ള സീല്ക്കാരത്തോടെ മോളുടെ പൂര് മദജലം ചുരത്തി. മദജലം ചുരത്തിയ ക്ഷീണത്തില് അവള് എന്റെ അടുത്ത് ഇറങ്ങി കിടന്നു.

ഞാന് മെല്ലെ അവരുടെ കാലിനടിയിലെക്ക് പടര്ന്നു കയറി. രതിസായുജ്യം ലഭിക്കാതെ ഞാന് ഒരു ഭ്രാന്തിന്റെ അവസ്ഥയിലായിരുന്നു. ഞാന് മോളുടെ കാലുകളില് ബലമായി അകറ്റി എന്റെ കുണ്ഡല മോളുടെ പൂരിലുറച്ചു. മൂന്നാലു പ്രാവശ്യം ഉറച്ചപ്പോള് അവനു കേറി പോകാനുള്ള മാളം അവന് തന്നെ കണ്ടുപിടിച്ചു. മോളുടെ പൂരിനുള്ളിലേക്ക് എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന് കയറിയിറങ്ങാന് തുടങ്ങി. മോള് അവരുടെ അരകെട്ടു ഉയര്ത്തി പിടിച്ചു എന്നോട് നല്ലവണ്ണം സഹകരിക്കാന് തുടങ്ങി. മോളുടെയും എന്റെയും കണ്ണുകളില് തമ്മിലുടക്കി.

“അച്ഛാ അങ്ങനെ തന്നെ മോളുടെ പൂരില് ആഞ്ഞടിക്കൂ.”

മോളുടെ ജല്പനങ്ങളില് എനിക്ക് ആഞ്ഞടിക്കാനുള്ള പ്രോത്സാഹനമായിരുന്നു. ഞാന് എന്റെ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി. സ്പീഡ് കൂട്ടുന്നതിന് അനുസരിച്ച് മോളുടെ ജല്പനങ്ങളുടെയും ശബ്ദവും കൂടി. എന്റെ പുറത്ത് വിശ്രമിച്ചിരുന്ന മോളുടെ വിരല് നഖങ്ങളില് എന്റെ ചര്മ്മത്തില് ആഴ്ന്നിറങ്ങി.

“അച്ഛാ യുവര് ലിറ്റില് സ്ലൂട്ട് ഇസ് കമിംഗ്. ആ..ആ...ആ..”

ഇതോടു കൂടി മോള് വീണ്ടും രതിമൂര്ച്ചയാല് വെട്ടി വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്നിക്കും എന്റെ ഉള്ളിലെ അഗ്നിപര്വതം പുകയുന്നത് അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അഗ്നിപര്വതം പൊട്ടിച്ചിതറി. ലാവ മുഴുവനും എന്റെ സന്താനകോലിലൂടെ മോളുടെ പൂരിലേക്ക് ഒഴുകി. ഒടുവില് എന്റെ കുഞ്ഞുകുട്ടന് അവന്റെ ബലം നഷ്ടപ്പെട്ടു മോളുടെ കവകൂടില് നിന്നും പുറത്തു ചാടി.

ഞാന് മോളുടെ അടുത്ത് തളര്ന്നു കിടന്നു. മോളാകട്ടെ ആലസ്യത്താല് കണ്ണടച്ചു സുഖസുഷുപ്തിയിലായിരുന്നു. ഞാന് എന്റെ കിരപ്പോന്നടങ്ങിയപ്പോള് മോളുടെ മുടിയില് വിരലോടിച്ചു അവരുടെ നെറ്റിയില് ഒരു പിതാവിന്റെ വാത്സല്യത്തോടെ ഉമ്മ വെച്ചു. കാമചൂട് മുഴുവന് അടങ്ങിയപ്പോള് എനിക്കെന്റെ കുറ്റബോധം അടക്കാനായില്ല. ഞാന് എന്താണ് കാണിച്ചത്. ജീവിതകാലം മുഴുവന് സംരക്ഷിക്കേണ്ട മകളെയാണ് ഞാന് എന്റെ കാമപൂര്ത്തീകരണത്തിനായി ഉപയോഗിച്ചത്. ദൈവമേ എന്നോട് ക്ഷമിക്കണമേ. കട്ടിലിനു

അറ്റത്ത് തലയും കുമ്പിട്ടിരുന്ന എന്നെ മോളെ വന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്നിക്കെന്റെ സങ്കടം അടക്കാനായില്ല. എന്റെ ഉള്ളിലെ വിഷമം പറഞ്ഞു തീർത്തപ്പോൾ മോളെ എന്നെ അവളുടെ മാറോടടുക്കി.

“അച്ഛാ റിലാക്സ്. നമ്മളെ പ്രായപൂർത്തിയായവർ ആണ്. പ്രായപൂർത്തിയായവർ തമ്മിൽ ഉഭയസമ്മതം പ്രകാരം സെക്സിൽ എർപ്പെടുന്നത് തെറ്റില്ല. ഐ ഹാവ് നെവെർ ഫെലിട്ട് ദാറ്റ് യു ഹാട് ടേക്കൺ അഡ്വാൻടേജ് ഓൺ മി. ഞാനും ഇത് എന്ജോയ് ചെയ്തത് അല്ലെ. ഐ വാണ്ട് ദിസ് ടു ഹാപ്പെൻ ഫോർ എ ലോങ്ങ് ടൈം. യു ആർ ആന്ഡ് ആളുവേസ് വില ബി മൈ ഹീറോ.”

“പക്ഷെ മോളെക്ക് ഒരു ജീവിതം കല്യാണം ഒക്കെ വേണ്ടേ...” എന്നെ മുഴുമിപ്പിക്കാൻ മോളെ അനുവദിച്ചില്ല.

“അച്ഛൻ ടെൻഷൻ ആവണ്ട. ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കും. ഒരു ഇരുപത്തൊട്ടു വയസ്സുകിലും കഴിഞ്ഞേ ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കൂ. ടീൽ ദെൻ ഐ വാണ്ട് യു ടു സാറ്റിസ്ഫൈ മി. കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും ഐ വില കം ടു യു ആന്ഡ് ദിസ് ഷൂഡ് റിമൈൻ ആസ് അവർ ഔൺ സീക്രട്ട്.”

എന്റെ മനസ്സിലെ എല്ലാ വിഷമങ്ങളെയും കാറ്റിൽ പറത്തി ഞാനും മോളും ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഞാനും മോളും നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു. മോളും ഞാനും ഞങ്ങളുടെ പ്രഭാതകൃത്യങ്ങളെ ഒക്കെകഴിഞ്ഞു പ്രാതലും കഴിച്ചു മാലതി എന്ന എന്റെ മുൻഭാര്യക്കായി കാത്തിരിന്നു. ഇതിനിടയിൽ ഞാൻ മോളുടെ ലാപ്ടോപ്പിൽ മാലതിയും സുരേഷും തകർത്തഭിനയിച്ച സിനിമയുടെ വീഡിയോ നോക്കുകയായിരുന്നു. മൊത്തം ഒന്ന്പത് വീഡിയോ ഉണ്ട്. മോളെ ഇതെല്ലാം ഡി.വി.ഡിയിൽ സേവ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. മൊത്തം നാല് ഡി.വി.ഡി. ഞാൻ ഡി.വി.ഡി പ്ലേയറിൽ ഡി.വി.ഡി ഇട്ടു എന്നിട്ടു മാലതിയുടെ ആഗമനത്തിനായി കാത്തിരുന്നു.

കൃത്യം പത്തര കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ മാലതി വീട്ടിലെത്തി. മാലതിയെ ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് ആനയിച്ചു സോഫയിൽ ഇരുത്തി. അപ്പുറത്തുള്ള സോഫയിൽ ഞാനുമിരുന്നു. എങ്ങനെ എന്തു പറഞ്ഞു തുടങ്ങണം എന്ന് ഒരു കണ്ഫ്യൂഷൻ. ഒരു സ്റ്റാർട്ടിങ്ങ് ട്രബിൾ. മാലതി വന്ന് ഇരുന്നതും മോളെ ഹായ് അമ്മ എന്ന് പറഞ്ഞും കൊണ്ട് ഉള്ളിൽ നിന്നും വന്നു. മാലതിയെ ചൊടിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള വേഷത്തോടെയാണ് മോളെ വന്നത്. തലേന്ന് ഇട്ട അതെ യൂണിഫോം ഷർട്ട് പക്ഷെ മുകളിലെത്തെയും താഴത്തെതും കുടുക്ക് മാത്രമേ ഇട്ടിട്ടുള്ളൂ. മോളുടെ മുലകളും വയറുംകമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ് ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ കാണാം. താഴത്ത് വെറും ഒരു ഇഴതീർത്ത തോർത്തുമുണ്ട് മാത്രം. ചുരുക്കി പറഞ്ഞാൽ മറക്കേണ്ടതൊന്നും മറക്കാതെ മോളെ വന്നു. ഡബിൾ സോഫ കാലിയായിരുന്നെങ്കിലും മോളെ അതിനെ ഗൗനിക്കാതെ എന്റെ മടിയിൽ കയറിയിരുന്നു. ദേഷ്യം മാലതിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഇറച്ചു കയറുന്നത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു.

"എടി! നേരെ ഇരിക്കെടി. ഒരു പുരുഷന്റെ മുന്നിൽ വരാൻ പറ്റിയ വേഷമാണോടി ഇത്." മാലതി കോപത്തോടെ മോളുടെ നേരെ ചാടി എഴുന്നേറ്റു.

ടപ്പേ. മോളുടെ നേരെ ഓടി വന്ന മാലതി എന്റെ കൈയുടെ ചൂടറിഞ്ഞു. മാലതിയുടെ മുഖത്ത് എന്റെ കൈ ആദ്യമായി വീണു.

"ഡി പുലയാടി മോളെ അധികം നെഗളിക്കാതെ അവിടെ അടങ്ങി ഇരിക്കെടി. എന്നിട്ട് ഇത് കണ്ടു നോക്ക്." ഞാൻ ഡി.വി.ഡി പ്ലേയർ ഓൺ ചെയ്തു. ടി.വിയിൽ സുരേഷും അവളും തമ്മിലുള്ള ആക്ഷൻ സിനിമ കണ്ടപ്പോൾ മാലതി മുഖം പൊത്തി കരയാൻ തുടങ്ങി.

"ഈ മുതലകണ്ണിർ ഒന്നും കാണിക്കണ്ട പുലയാടിച്ചി. " മാലതിയുടെ കണ്ണിർ എന്നിൽ ഒരു ചലനവും ഉണ്ടാക്കിയില്ല. "ഇത് മുഴുവൻ നിന്റെ കുടുംബക്കാർ കാണും. അവരും അറിയട്ടെ നിന്റെ കയിലിരുപ്പ് എന്താണെന്ന്. അങ്ങനെ ഞാൻ മാത്രം ഊമ്പനായാൽ ശരിയാവില്ലേ." മാലതി ഒന്നും മിണ്ടാതെ കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരിയെറിഞ്ഞു പൂർണ്ണനഗ്നനായി.

"നിനക്കു നല്ലവണ്ണം ഊമ്പാൻ അറിയാമല്ലോ. എനിക്ക് ഒന്ന് ഊമ്പി വരുത്തി താ." എന്നിലുള്ള അസുരഭാവം പുറത്തേക്ക് വരുവാൻ തുടങ്ങി. വാക്കുകൾ കൊണ്ട് മാലതിയെ മുറിവേല്പിക്കാൻ എനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു ഉത്സാഹം തന്നെയായിരുന്നു. മാലതി അപ്പോഴും എങ്ങിനെ കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. എനിക്ക് എന്റെ ക്ഷമ നശിക്കാൻ തുടങ്ങി. ക്ഷമയുടെ അവസാനത്തിൽ ഞാൻ വിരൽ കൊണ്ട് മാലതിയുടെ കവിളുകൾ കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു. വിരലുകൾ കവിളിൽ അമർന്നതിന്റെ ഭാഗമായി മാലതിയുടെ വായ് ചെറുതായി തുറന്നു. ആ തുറന്ന് വായ്ക്കകത്ത് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ കുത്തിയടിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ തൊണ്ടുകുഴി വരെയെത്തി. ശ്വാസം കിട്ടാതെ മാലതി ചുമച്ചപ്പോൾ ഞാൻ സാധനം വായിൽ നിന്നെടുത്തു. എനിക്ക് ദേഷ്യം അടക്കാനായില്ല. എന്റെ പൈശാചികഭാവം കണ്ട് മോളും ഒന്ന് പേടിച്ചു. കാര്യങ്ങൾ കൈവിട്ടു പോകാതിരിക്കാൻ മോൾ വേഗം ഇടയിൽ ചാടി വീണു.

"അമ്മക്ക് ഇത്രയും വലിയ കുണ്ണയുന്മാൻ അറിയില്ലേ. ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാമല്ലോ." ഇതും പറഞ്ഞു മോൾ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അടി മുതൽ തലപ്പ് വരെ എന്റെ കുണ്ണയെ വായിൽ ആവാഹിച്ചു. മോൾ എന്നിട്ടെന്റെ കുണ്ണയെ വായിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണയെ മാലതിയുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി കയറ്റി. മാലതിയുടെ നിസ്സഹകരണം എന്റെ ദേഷ്യം കൂട്ടാനെ ഉപകരിച്ചുള്ളൂ. ഞാൻ ദേഷ്യം സഹിക്കാനാകാതെ മാലതിയുടെ മുഖത്ത് ഒരു അടിയും കൂടി കൊടുത്തു.

"പുറി മോളെ നിനക്ക് ആരാന്റെ കുണ്ണയുന്മാം എന്റേതിനു മാത്രം മറ്റൊരാൾ ഡിമാന്റ്." എന്റെ മുഖത്തെ ക്രോധഭാവം കണ്ടിട്ടാണോ എന്തോ മാലതി എന്റെ കുണ്ണയെ വായിലെടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഇതാണ് പറയുന്നത് കിട്ടേണ്ടത് കിട്ടിയാൽ തോന്നേണ്ടത് തോന്നും എന്ന്. എന്നും അറപ്പോട് കൂടി കണ്ടിരുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ എന്റെ മുൻഭാഗ്യയെ കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വായിലെടുപ്പിച്ചു ആത്മനിർവൃതി അടഞ്ഞു. എന്നിലെ മൃദുലഭാവങ്ങൾ നശിക്കുകയായിരുന്നു. ഇടക്ക് പല്ല് കൊണ്ടപ്പോൾ വീണ്ടും ഞാൻ മാലതിയുടെ കുത്തിനു പിടിച്ചു.

"പല്ല് കൊള്ളിക്കാതെ ഊമ്പടി കൂത്തിച്ചി." ഇപ്പോൾ മാലതിയുടെ കണ്ണുകളിൽ ഭയം എനിക്കു കാണാമായിരുന്നു. ഭയചകിതയായ മാലതിയുടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ ഒരു ദയാദാഷിണ്യവും കൂടാതെ എന്റെ സാമാനം കൂത്തിയിറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയത്തെ പ്രയത്നം കൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടൻ മാലതിയുടെ വായിലേക്ക് ശർദ്ദിച്ചു. എന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ നിന്നും എടുക്കാത്ത കാരണം അത് മുഴുവൻ അവൾക്ക് കുടിച്ചിറക്കേണ്ടി വന്നു. മാലതിയുടെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്നും അവൾക്കത് തീരെയും ഇഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടില്ലയെന്നു മനസ്സിലായി. അവളുടെ പേടിച്ചരണ്ട മുഖഭാവം എന്റെ ഉള്ളിലെ സാധിസ്സിനെ ഉണർത്തുകയായിരുന്നു.

"പറയെടി ആ അരകുണ്ണൻ സുരേഷിന്റെ പാലിനാണോ അതോ എന്റെ പാലിനാണോ ടേസ്റ്റ് എന്ന്." ഇപ്പോഴും അപമാനത്താൽ അവളുടെ മുഖം കുനിഞ്ഞാണ് ഇരുന്നത്. "നീ ഇന്ന് മുതൽ എന്റെ അടിമ ആണ്. അടിമ യജമാനനെ സന്തോഷിപ്പിച്ചു നിർത്തിയാൽ മോചനം തരാം. അടിമക്കെതിനാടി വസ്ത്രം. ഊരെടി എല്ലാം."

എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നിസ്സഹായതയോടെ ഭയനീയമായി മാലതി നോക്കി പക്ഷെ ഞാൻ ആ ഭയനീയതയെ അവഗണിച്ചു കൊണ്ട്:

"നീ ഊരുന്നോ അതോ ഞാൻ വലിച്ചു കീറാണോ." ഞാൻ വലിച്ചു കീറുന്നതിലും നല്ലത് സ്വയം ഊരുന്നതാണ് നല്ലത് എന്ന് തോന്നിയത് കൊണ്ടായിരിക്കും അവൾ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി ഊരാൻ തുടങ്ങി.

വസ്ത്രങ്ങളിൽ നിന്നും പുറത്തു ചാടിയ അവളുടെ മുലകളെ ഞാൻ പിടിച്ചു തെക്കി.

"എന്താടി സുരേഷ് പിടിച്ചു വലുതാക്കിയോ നിന്റെ മുല. " ഒരാവശ്യവും ഇല്ലെങ്കിലും സുരേഷിന്റെ പേര് പറഞ്ഞു മാലതിയെ കുത്തിനോവിക്കുന്നതിൽ ഞാൻ ക്രൂരമായ ആനന്ദം കണ്ടെത്തി. അവളുടെ പാൻറീസ് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ പൂട നിറഞ്ഞ പൂർ ആയിരുന്നു എന്നെ വരവേറ്റത്. വടിച്ചു സുന്ദരമാക്കിയ മോളുടെ പൂർ കണ്ടതിനു ശേഷം പൂട നിറഞ്ഞ പൂറിന്റെ കാഴ്ച അരോചകം തന്നെയായിരുന്നു.

"പോയിട്ട് പൂറിന്റെ അവിടുത്തെ രോമം വടിച്ചിട്ടു വാടി."

"ഞാൻ ഇന്നേ വരെ അവിടെ വടിച്ചിട്ടില്ല."

ടപ്പേ.. മാലതിയുടെ മുഖത്ത് ഒന്നും കൂടി കൊടുത്തിട്ട്:

"പറയുന്നത് അനുസരിക്കുന്ന അടിമയെ ആണ് എനിക്കിഷ്ടം. വടിച്ചിട്ടു വരാൻ പറഞ്ഞാൽ അത് അനുസരിച്ചാൽ മതി. ഇങ്ങോട്ട് കൂടുതൽ ഒന്നും പറയണ്ട. നീ ഒരു തെരുവ് വേശ്യയേക്കാൾ മോശമാണിപ്പോൾ. അത് കൊണ്ട് പറയുന്നത് കേട്ടാൽ മതി."

മാലതിയുടെ ആത്മവിശ്വാസത്തിന്റെ അവസാനകണികയും അവിടെ നഷ്ടമായി. പേടി കൊണ്ടവൾ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. മോൾ ചെന്ന് മാലതിയെ പിടിച്ചു.

"അമ്മ വരൂ. ഞാൻ ചെയ്തു തരാം. എന്റെ കൈയിൽ ക്രീമുണ്ട്."

മോൾ മാലതിയെ കൂട്ടി ഉള്ളിലേക്ക് പോയി. ഞാനും പിന്നാലെ എന്റെ മുറിയിൽ ചെന്ന് കട്ടിലിൽ കിടന്നു. മാലതിയോട് ഇങ്ങനെ പെരുമാറാൻ എനിക്കു അർഹത ഉണ്ടോ എന്ന് ഞാൻ എന്നോട് തന്നെ ചോദിച്ചു. മോളെ പണ്ണിയ ഞാൻ പുറമേക്കാരനെ പണ്ണിയ മാലതിയോട് കാണിക്കുന്നത് ശരിയാണോ? മോളും ഞാനും തമ്മിലുള്ള അവിഹിതത്തിനു കാരണക്കാരി മാലതിയാണ്. ഞങ്ങളുടെ വിവാഹമോചനം നടന്നിലായിരുന്നെങ്കിൽ മോളും ഞാനും

തമ്മിലുള്ള നിഷിദസംഗമം നടക്കിലായിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിനെ പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കി.

മോളും മാലതിയും കൂടി മുറിയിലേക്ക് വന്നു. മാലതിയുടെ പൂർ മുഴുവൻ വെട്ടിച്ചു വെടിപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. മാലതി ഇപ്പോഴും ഷോക്കിൽ നിന്നും മാറിയിട്ടില്ല. മോളെ കളിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹം എന്നിൽ നിറഞ്ഞു. മാലതിയോട് മകളെ എനിക്ക് വേണ്ടി തയാറാക്കി നിർത്താൻ പറഞ്ഞു. എന്തോ ഇത്തവണ അവളിൽ നിന്നും എതിർപ്പ് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല. പക്ഷെ മാലതി ഇപ്പോഴും നിർവികാരതയോടെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ മാലതിയെ മുടി കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ കാൽ കവച്ചു കിടന്ന മോളുടെ കാലിനീടയിലേക്ക് കിടത്തി. നക്കാൻ മടിച്ച മാലതിയുടെ കഴുത്തിന് ഞാൻ കുത്തിപ്പിടിച്ചു. ഈ പീഡനത്തിൽ നിന്നും മോചനം ഇല്ല എന്ന് മനസ്സിലായ മാലതി മോളുടെ പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർ മാത്രമല്ല മോളുടെ കൂതിയും ഞാൻ മാലതിയെ കൊണ്ട് നക്കിച്ചു. മോളുടെ പൂറിൽ നീരാഴുക്ക് തുടങ്ങി എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ മാലതിയോട്

"നോക്കെടി കുത്തിച്ചി മോളുടെ പൂർ അച്ഛന്റെ കുണ്ണക്കായി ചുരത്തുന്നത്. നീ അതിൽ നിന്നും കുറച്ചു തേൻ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പുരട്ടിയെ. എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ മോളുടെ പൂറിലേക്ക് കയറ്റിക്കെ."

മടിച്ചു നിന്ന മാലതി ഞാൻ കൈ ഓങ്ങുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ വേഗം പറഞ്ഞ പോലെ അനുസരിച്ചു. മോളുടെ പൂറിലേക്ക് അച്ഛന്റെ കുണ്ണ അമ്മ എടുത്തു കേറ്റുന്നത് എനിക്ക് ഒരു വല്ലാത്ത വികാരം തന്നെ സമ്മാനിച്ചു. മോൾ എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി. അവൾക്കും ഈ നിഷിദത വികാരം ഉയർത്തിയിരുന്നു. ഞാനും മോളും കണ്ണോട് കണ്ണു നോക്കി ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു സമയം ആഞ്ഞടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് പാൽ പോയിരുന്നു. എനിക്ക് പാൽ പോയ സമയത്ത് തന്നെ മോളുടെ വെടിയും പൊട്ടിയിരുന്നു. മാലതിയെ വിളിച്ചു ഞാൻ പാലും തേനും പുരണ്ട എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് കേറ്റി നക്കി വൃത്തിയാക്കിപ്പിടിച്ചു. പിന്നെ മാലതിയെ കൊണ്ട് മോളുടെ പൂറിൽ നിന്നും എന്റെ പാലും മോളുടെ തേനും കലർന്ന മിശ്രിതം നക്കി എടുപ്പിച്ചു.

കുറച്ചു നേരത്തെ വിശ്രമത്തിനു ശേഷം മോൾ അകത്തു പോയി ഒരു കവർ എടുത്തു വന്നു. അതിനുള്ളിൽ പല വലിപ്പത്തിലുള്ള കാരറ്റ് ആയിരുന്നു ഉണ്ടായിരുന്നത്, പിന്നെ ഒരു വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പിയും. മോളുടെ ദീർഘവീക്ഷണത്തിൽ എനിക്കഭിമാനം തോന്നി. ഞാൻ അതിൽ നിന്നും ഒരു ഇടത്തരം കാരറ്റ് എടുത്തു എന്നിട്ട് മാലതിയുടെ പൂറിലേക്ക് തള്ളികയറ്റി. മാലതിയാകട്ടെ വേദന കൊണ്ട് പുളയുകയായിരുന്നു.

"അച്ഛാ ഡോണ്ട് ഡൂ ദാറ്റ്. ബി ജെന്റിൽ." മോൾ വന്ന് മാലതിയുടെ പൂറിൽ നിന്നും ആ കാരറ്റ് വലിച്ചു. എന്നിട്ട് മാലതിയുടെ പൂറിനും ചുറ്റും നവോടിക്കാൻ തുടങ്ങി. മോളുടെ നാവ് തൊട്ടപ്പോൾ മാലതിയുടെ പൂർ ചുരത്താൻ തുടങ്ങി. മാലതിയെ മോൾ സുഖിപ്പിക്കുന്നത് കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് കലിയായിരുന്നു കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് വന്നിരുന്നത് പക്ഷെ മോളോട് എതിർത്തു പറയാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ കലിയടക്കി. മോൾ കാരറ്റ് കൈയിലെടുത്ത് അതിൽ നല്ലവണ്ണം വെളിച്ചെണ്ണ പുരട്ടി. എന്നിട്ട് മാലതിയുടെ പൂറിലേക്ക് മെല്ലെ ഇറക്കി. പിന്നെ ഒരു ചെറിയ കാരറ്റ് എടുത്ത് അതിന്റെ മേലെയും എണ്ണ പുരട്ടി മയപ്പെടുത്തി. രണ്ടാമത്തെ ചെറിയ കാരറ്റ് മോൾ മാലതിയുടെ കൂതിയിലേക്കും ഇറക്കി വെച്ചു. പിന്നെ രണ്ടു കാരറ്റും മോൾ കയറ്റിഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. മാലതി ഇപ്പോഴും നിർവികാരതയോടെ കിടക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷെ ഈ താടനങ്ങളോട് മാലതിയുടെ കീഴ്ച്ചുണ്ട് നല്ലവണ്ണം

പ്രതികരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. കുറച്ചു സമയത്തെ മോളുടെ കഷ്ടപ്പാട് കൊണ്ട് മാലതിക്കു വികാരമുർച്ച ഉണ്ടായി. അതോടു കൂടി മാലതി കണ്ണുപൊത്തി കരയാൻ തുടങ്ങി.

"അടങ്ങി നിക്കെടി പുലയാടി മോളെ. നിന്റെ അമ്മടെ നായർ ഇവിടെ ഇപ്പോൾ ചത്തിട്ടൊന്നും ഇല്ല." ഞാൻ എന്റെ കുത്തിനോവിക്കൽ തുടർന്നു. തല്ലു കിട്ടും എന്ന് ഭയന്നിട്ടാകണം വേഗം മാലതി കരച്ചിൽ നിർത്തി ഇപ്പോൾ എങ്ങലടി മാത്രമേ ഉള്ളൂ.

ഇതിനോടകം ഉച്ച സമയമായിരുന്നു. ഞാൻ വേഗം വസ്ത്രം ധരിച്ചു പുറത്ത് പോയി ഭക്ഷണം മേടിച്ചു വന്നു. ഭക്ഷണത്തിന് മുൻപിലും ഞാൻ മാലതിയെ പീഡിപ്പിക്കുന്നത് അവസാനിപ്പിച്ചില്ല. ഞാനും മോളും വസ്ത്രങ്ങളോട് കൂടി തീൻമേശയിൽ ഇരുന്നു കഴിച്ചപ്പോൾ മാലതിയെ പൂർണ്ണനഗ്നയായി നിലത്തിരുത്തിയാണ് ഭക്ഷണം കഴിപ്പിച്ചത്. ഭക്ഷണത്തിന് ശേഷം ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം വിശ്രമിച്ചു.

വിശ്രമത്തിനു ശേഷവും രാവിലെ നടന്നതിന്റെ തനിയാവർത്തനം ആയിരുന്നു. മാലതിയെ ഞാൻ എന്തിനാണ് ഇങ്ങനെ അവഹേളിക്കുന്നത് എന്ന് ചോദിച്ചാൽ എനിക്കതിനുത്തരം ഇല്ലായിരുന്നു. ഒരു പക്ഷെ ഇത്രയും കാലം ഞാൻ സഹിച്ച അപമാനം ആയിരിക്കും എന്നെ ഇത്ര വലിയ ഒരു സാഡിസ്റ്റ് ആക്കി മാറ്റിയത്. മോളെ അന്ന് എത്ര പ്രാവശ്യം മാലതിയുടെ മുന്നിലിട്ട് പണ്ണി എന്ന് എനിക്ക് കണക്കുണ്ടായിരുന്നില്ല. മോളുടെ ആവശ്യപ്രകാരം അവളുടെ കൃതിയുടെ കന്യകാത്വവും ഞാൻ എടുത്തു. ഒടുവിൽ രാവീന്റെ ഏതോ യാമത്തിൽ തളർന്നു ഞാൻ കിടന്നുറങ്ങി.

രാത്രി എപ്പോഴോ മൂത്രമൊഴിക്കാനായി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു. മൂത്രമൊഴിച്ചു വന്നപ്പോൾ ആണ് മുറിയിലെ നിലത്ത് ടൈൽസിന്റെ തണുപ്പും കൊണ്ട് ഒരു രൂപം കിടക്കുന്നത് എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. പ്രൗഢഗംഭീരയായ ആ കുലീനസ്ത്രീയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ പരിതാപകരമായ അവസ്ഥ കണ്ട് എനിക്ക് സഹതാപം തോന്നി. ടൈൽസിന്റെ തണുപ്പിൽ ശരീരം കോച്ചിപിടിക്കേണ്ട എന്ന് വിചാരിച്ചു ഞാൻ മാലതിയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് തോളിൽ കൈ വെച്ചു. എന്റെ കരസ്ഥം ഏറ്റപ്പോൾ ഞെട്ടലോടെ മാലതി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ലോകത്തിലെ എല്ലാ നിസ്സഹായവസ്ഥയും ആ മുഖത്ത് എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു. ഇത്രക്കും അനുഭവിക്കാൻ മാത്രമുള്ള തെറ്റൊന്നും മാലതി ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. മൈർ ഒന്നും വേണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മാലതിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്റെ തോളിലേക്ക് ചായിച്ചു. ഈ പീഡനത്തിൽ നിന്നും ഒരു കൈത്താങ്ങു കിട്ടിയ മാലതി എന്റെ കയിന്മേൽ മുറുക്കി പിടിച്ചു. ഞാൻ മാലതിയെ കട്ടിലിന്മേൽ കൊണ്ടുപോയി കിടത്തി. ഇപ്പോഴും മാലതി എന്റെ കൈ മുറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്. മാലതിയുടെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് കൈ വിടീപ്പിക്കാനും തോന്നിയില്ല. അപ്പോഴേക്കും മോളും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. ഞാൻ മോളോട് അവിടെ കിടന്ന പുതപ്പെടുത്തു മാലതിയെ പുതപ്പിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. മോൾ പുതപ്പ് കൊണ്ട് മാലതിയുടെ നാണം മുഴുവൻ മറച്ചു. ഇപ്പോഴും എന്റെ കയിന്മേൽ മാലതി മുറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. ആ പോസിൽ എനിക്ക് കിടക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മാലതിയുടെ അടുത്ത് കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ടവളുടെ മുടിയിൽ തഴുകി.

ഞാൻ അത്ര വലിയ സാഡിസ്റ്റോ കാമപ്രാന്തനോ അല്ലായിരുന്നു. മാലതിയുടെ അവസ്ഥയിൽ എനിക്ക് കുറ്റബോധവും തോന്നുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് ഞാൻ അവിടെ തന്നെ അവൾക്ക് ഒരാശ്വാസമായി ഇരുന്നു. ആ ഇരുപ്പിൽ എപ്പോഴോ ഞാൻ ഒന്ന് മയങ്ങി. ഉണർന്നപ്പോഴേക്കും നേരം വെളുത്തിരുന്നു. എന്റെ കൈയിലെ പിടിത്തം വിട്ട് മാലതി കട്ടിലിൽ സുഖമായി ഉറങ്ങുന്നു. ഞാൻ അവിടിവിടെയായി ചിതറി കിടന്ന മാലതിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ അവളുടെ അടുത്ത് തന്നെ അടുക്കി വെച്ചു.

ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്നപ്പോൾ മോൾ അവിടെ കാപ്പി ഇട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എനിക്ക് മോളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ മടി. എന്റെ നേരെ കാപ്പി നിട്ടി മോളും ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്ത് കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

"അച്ഛാ യു വേർ സോ ക്രൂവൽ എസ്റ്റർഡേ."

മോളുടെ ആ വാചകത്തിനു എനിക്ക് ഒരു മറുപടിയും ഉണ്ടായില്ല. മനസ്സിൽ മുഴുവൻ കുറ്റബോധം നിറഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഒരു മരവിപ്പ് മാത്രമായിരിക്കും ബാക്കി. കാപ്പി കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അകത്തു നിന്നും മോൾ തന്ന എല്ല ഡി വി ഡിയും എടുത്തു വന്നു. അപ്പോഴേക്കും മാലതി ഉറങ്ങിയെഴുന്നേറ്റിരുന്നു. ഞാൻ എങ്ങനെ പ്രതികരിക്കും എന്നറിയാത്തത് കൊണ്ടാണോ എന്തോ അവൾ വെറും അടിപാവടയും ബ്ലൂസും മാത്രമേ ധരിച്ചുള്ളൂ. ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കും ധരിച്ചില്ല. ഞാൻ മാലതിയെ എനിക്കഭിമുഖമായി ഇരുത്തി.

"സോറി ഞാൻ ഇന്നലെ കുറച്ചു ക്രൂരമായി പെരുമാറി. കഴിഞ്ഞ ആറു വർഷമായി ഞാൻ അനുഭവിച്ച വേദന, അതിന്റെ കൂടെ നീ സുരേഷുമായി കളിച്ചത് കണ്ടപ്പോൾ നീ എന്നെ ഇത്രയും കാലം വഞ്ചിക്കുകയായിരുന്നു എന്ന തോന്നൽ. എല്ലാം കൂടി കൈവിട്ടു പോയി. ഇതാ എല്ലാ ഡിവിഡിയും ഉണ്ട്. എനിക്ക് ഒന്നും വേണ്ട, ഞാൻ ഇനി നിന്നെ ശല്യപ്പെടുത്താൻ വരുന്നില്ല. നീ നിനക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള പോലെ ജീവിച്ചു കൊള്ളൂ. ഒരു കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് സത്യം അറിയണം. സുരേഷുമായി ഉള്ള ബന്ധം എപ്പോൾ തുടങ്ങി. കല്യാണത്തിന് മുൻപേ നീ അയാളുമായി പ്രേമത്തിൽ ആണെന്ന് കേട്ടിരുന്നു. ഞാൻ അന്ന് അത് കാര്യമായി എടുത്തില്ല. ഇപ്പോൾ തോന്നുന്നു നമ്മൾ തമ്മിൽ ഉള്ള സെക്സ് പരാജയമാവാൻ അതാണ് കാരണം എന്ന്."

മാലതി ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം എടുത്ത് കൊണ്ട് മറുപടി പറയാൻ ആരംഭിച്ചു.

"ഞാനും സുരേഷും തമ്മിൽ കല്യാണത്തിന് മുൻപ് ഒന്നും ഇല്ല. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് ഒരു ക്ലാസ്സിൽ പഠിച്ചവർ മാത്രം ആണ്. ഒരു പരീക്ഷാ സമയത്ത് നാട്ടിൽ നിന്നും കോളേജിലേക്കുള്ള ബസ് ലേറ്റ് ആയി. കോളേജിന്റെ അവിടെ എത്തിയപ്പോഴേക്കും നല്ല മഴയും. ഞാൻ ആണെങ്കിൽ കൂട എടുക്കാൻ മറന്നു പോയിരുന്നു. അന്ന് എനിക്ക് പരീക്ഷ മുടങ്ങാതിരിക്കാൻ സുരേഷിന്റെ കൂടെയിൽ കോളേജ് വരെ പോകേണ്ടി വന്നു എന്നത് സത്യമാണ്. ആരാണ് അന്ന് അത് കണ്ടത് എന്ന് എനിക്കറിയില്ല പക്ഷെ എന്റെ വീട്ടിലും നാട്ടിലും ഞാനും സുരേഷും പ്രേമം ആണ് എന്ന് പ്രചരിച്ചു. ഞാൻ വീട്ടിൽ അച്ഛനെ സത്യാവസ്ഥ ബോധിപ്പിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ജയേട്ടന്റെ കല്യാണാലോചന വീട്ടിലെത്തിയിരുന്നു. എനിക്ക് പിന്നെയും പഠിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും ചീത്തപ്പേര് പെട്ടന്ന് ഒഴിവാക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ തുടർന്ന് പഠിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹത്തെ അച്ഛൻ എതിർത്തു. ജയേട്ടന്റെ അച്ഛനും അമ്മാവന്മാരും പെൺകുട്ടികൾക്ക് അത്ര പഠിപ്പ് മതി എന്ന അഭിപ്രായമായിരുന്നു."

"നിനക്ക് എനോട് പറയാമായിരുന്നില്ലെ പഠിക്കണം എന്ന്."

"നമ്മൾ തമ്മിൽ കല്യാണത്തിന് അല്ലെ കാണുന്നത്. ജയേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ എല്ലാവരും യാഥാസ്ഥികർ. അത് കൊണ്ട് എനിക്ക് പറയാൻ തോന്നിയില്ല. കല്യാണം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് സെക്സിനെ കുറിച്ചു ഒന്നും അറിയില്ലായിരുന്നു. ജയേട്ടന്റെ ഒരിക്കലും സെക്സിന്റെ സമയത്ത് എന്നെ കുറിച്ചു ഓർത്തിട്ടില്ല. സ്വന്തം സുഖവും സന്തോഷവും മാത്രമേ നോക്കിയുള്ളൂ. സെക്സ് എന്നും എനിക്ക് ഒരു വേദന ആയിരുന്നു. ജയേട്ടന്റെ ഈ വലിയ സാധനം എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റുമ്പോൾ ഒക്കെ ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് പുളയുകയായിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് സെക്സിനെ ഞാൻ വെറുത്തു. അങ്ങനെ ആണ് നമ്മൾ റോൾ പ്ലേ തുടങ്ങിയത്. മോൾ ആയി റോൾ പ്ലേ ചെയ്യുമ്പോൾ ജയേട്ടന്റെ ഭയങ്കര സോഫ്റ്റ് ആയിരുന്നു. എന്നെ പൂർണ്ണമായും

ഉണർത്തിയത്തിനു ശേഷം മാത്രമേ അപ്പോൾ ജയേട്ടൻ എന്നിൽ പ്രവേശിച്ചിരുന്നുള്ളൂ. അപ്പോൾ ഞാനും അറിയാതെ സെക്സ് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷെ മോളുടെ മനസിൽ വേണ്ടാത്ത ആഗ്രഹങ്ങൾ ഉണരുന്നില്ലായിരുന്നു. ജയേട്ടന്റെ ഊരി ഇട്ട ഷഡി മോൾ പാവായുടെ ഉള്ളിൽ ഉരക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു ശരിക്കും തെറ്റി. മോൾ കളിക്കുന്നമാതിരി നിങ്ങളുടെ മേലെ അവളുടെ രഹസ്യ ഭാഗങ്ങൾ ഉരക്കുന്നത് ഞാൻ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ജയേട്ടനോട് ഇതെല്ലാം എങ്ങനെ പറയണം എന്ന് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു. അന്ന് ഞാനും ഏട്ടനും കൂടി വന്നപ്പോൾ മോളുടെ മേലെ നിന്നിറങ്ങിയ ജയേട്ടന്റെ" എങ്ങനെ തുടരണം എന്നറിയാതെ മാലതി ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു. "ജയേട്ടന്റെ ഉദ്ധരിച്ച ലിംഗം ലുകിക്കുള്ളിലൂടെ പുറത്തു കാണാമായിരുന്നു. ഞാൻ മോളെ പോയി നോക്കുമ്പോൾ അവൾ മനോരാജ്യത്തിൽ മുഴുകി വിരലുകൾ യോനിക്കുള്ളിലേക്ക് ഇറക്കുകയായിരുന്നു. മോളുടെ ആ സീൻ ഏട്ടൻ കാണാതിരിക്കാൻ എനിക്ക് നിങ്ങളെ പറ്റി കുറ്റം പറയേണ്ടി വന്നു. അച്ഛനും മകളും തമ്മിലുള്ള നിഷിദരതി ഒഴിവാക്കാൻ മാത്രമേ ഞാൻ ശ്രമിച്ചുള്ളൂ. ഡിവോഴ്സ് ഏട്ടന്റെ നിർബന്ധമായിരുന്നു. മോളുടെ മാനം രക്ഷിക്കാൻ എനിക്ക് അതിനോട് സമ്മതിക്കുകയെ നിവർത്തിയുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. പക്ഷെ നിങ്ങൾ മോളുടെ സംരക്ഷണത്തിനു വേണ്ടി കേസ് കൊടുത്തു. അതിനെ പറ്റി മോളോട് സംസാരിക്കാൻ ഏട്ടൻ വന്നപ്പോൾ മോൾ എട്ടനോട് വളരെ മോശമായി സംസാരിച്ചു. ജയേട്ടനുമായി സെക്സിൽ അവൾ എന്തായാലും ഏർപ്പെടും എന്നവൾ തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ ആണ് ഏട്ടൻ അവളെ ഒരു ഡോക്ടറുടെ അടുത്ത് കൊണ്ട് പോകുന്നത്. അവിടെ മോൾ ഡോക്ടറോട് സംസാരിച്ചത് പ്രകാരമാണ് ഡോക്ടർ കോടതിയിൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകിയത്. പിന്നെ ഒരു വർഷത്തേക്ക് മോൾക്ക് കൗൺസലിങ്ങും ചികിത്സയും ആയിരുന്നു, ഒടുവിൽ അവളുടെ അച്ഛനോടുള്ള ആസക്തി അടങ്ങി എന്നാണ് ഞങ്ങൾ വിചാരിച്ചിരുന്നത്. ജയേട്ടനുമായി കുറച്ചു കാലം സെക്സ് മ്യൂവായി ചെയ്തത് കാരണം ഞാനും സെക്സ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരുന്നു. സുരേഷിനെ ഞാനാണ് വശീകരിച്ചത്. പണ്ട് എന്നെ പരീക്ഷ എഴുതാൻ സഹായിച്ചതിന് എന്റെ അച്ഛൻ അയാളെ ഒരുപാട് ഉപദ്രവിച്ചതാണ്. പിന്നെ അതിനു പ്രായശ്ചിത്തമായി പറമ്പിലെ തേങ്ങയും അടക്കയുടെയും വിലപനകരാർ കൊടുത്തു. ഇപ്പോഴും അയാളുടെ ഉപജീവനമാർഗം അതാണ്. ഈ വീഡിയോ കണ്ടാൽ ഏട്ടൻ അയാളുടെ ബിസിനസ് മുഴുവൻ തകർക്കും. പണ്ടൊരിക്കൽ അയാൾ എന്നെ സഹായിച്ചതിന് അനുഭവിച്ചതാണ്, ഇനിയും ഞാൻ കാരണം അയാൾ അനുഭവിക്കരുത്. പക്ഷെ നിങ്ങൾ ചെയ്തതോ. മകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു...."

ഞാൻ കുറ്റബോധത്താൽ തലതാഴ്ത്തി. എന്ത് മറുപടി പറയണം എന്നെനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു.

"അമ്മാ പ്ലീസ് കട്ട് ദാറ്റ് ക്രാപ്പ്." മോൾ എന്റെ രക്ഷക്കായെത്തി. "അച്ഛൻ ഡിസേർവ്ഡ് ഹാപ്പിനെസ്. എനിക്ക് ഓർമ്മ വെച്ച കാലം മുതൽ ഞാൻ അച്ഛൻ അമ്മയോട് യാചിക്കുന്നത് കണ്ടതാണ്. അച്ഛൻ എന്തിനാണ് യാചിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചതാണ് എനിക്ക് അച്ഛനെ വേണം എന്നത്. ഐ ഹാഡ് ട്രൈഡ് ഹാർഡ് ടു സെഡ്യൂസ് ഹിം. ഒടുവിൽ വേറെ ഒരു നിവർത്തിയും ഇല്ലാതെ ആണ് എന്നോട് അച്ഛൻ സെക്സ് ചെയ്തത്. അമ്മ ഉള്ളപ്പോഴും പോയപ്പോഴും അച്ഛൻ വേറെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ മുഖത്ത് പോലും നോക്കിയിട്ടില്ല. പക്ഷെ അമ്മയോ. വേറെ സുഖം നോക്കി പോയില്ലേ. അമ്മക്ക് അച്ഛനെ കുറ്റപ്പെടുത്താൻ എന്താണ് അവകാശം. അച്ഛന് സെക്സ് നിഷേധിച്ചത് അല്ലെ ഈ പ്രശ്നത്തിന് കാരണം."

"പക്ഷെ മകളുമായി ബന്ധപ്പെടുക എന്ന് വെച്ചാൽ"

"ഒരു പക്ഷേയും ഇല്ല. അച്ഛനുമായി ഉള്ള സെക്സ് ഞാൻ ശരിക്കും എന്ജോയ് ചെയ്തു. എനിക്ക് ഇനിയും വേണം. ഞാൻ കല്യാണം കഴിയുന്നത് വരെ സ്ഥിരമായും അത് കഴിഞ്ഞു വല്ലപ്പോഴും. ഡോണ്ട് വനി. ഞാൻ പ്രോഗ്രസ്സ് ആവുകയൊന്നും ഇല്ല. ഐ വിൽ ടേക്ക് നെസസറി പ്രിക്ോഷൻ. എനിക്ക് നിങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒന്നിക്കണം എന്ന് മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ഞാൻ അമ്മക്ക് നക്കി തരാം. യു വിൽ എന്ജോയ് ഇറ്റ്."

മാലതി അവിശ്വസനീയതോടെ മോളെ നോക്കി. മോൾ ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ ഉടുത്തിരുന്ന സ്കെർട്ടും ഷർട്ടും ഊരിയെറിഞ്ഞു എന്നിട്ട് മാലതിയുടെ കസേരക്ക് പിന്നിൽ വന്നു മാലതിയുടെ ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ കൈയിട്ട് മൂല അമുക്കാൻ തുടങ്ങി. മാലതിയുടെ പ്രതിഷേധങ്ങളെ മോൾ അവഗണിച്ചു. മോൾ നാവ് നീട്ടി മാലതിയുടെ ചെവിയുടെ പിറകിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി. മോൾ മാലതിയുടെ മൂലകളെ കുഴച്ചു മറിച്ചു. ഇപ്പോൾ മാലതി ചെറുതായി സഹകരിക്കുന്നുണ്ട്. മാലതിയുടെ ബ്ലൗസ് ഊരി കളഞ്ഞു മോൾ മാലതിയെ മോൾക്കഭിമുഖമായിരുത്തി. മോളുടെ ചുണ്ടുകൾ മാലതിയുടെ ചുണ്ടുകളെ തേടിയിരുന്നു. അമ്മയും മോളും ചുണ്ടോട് ചുണ്ട് ചേർത്ത് ഉമ്മ വെക്കാനാരംഭിച്ചു. ഇപ്പോൾ മാലതിയുടെ സങ്കോചമെല്ലാം മാറി നല്ലവണ്ണം സഹകരിക്കുന്നുണ്ട്. മോൾ മാലതിയുടെ കൈ പിടിച്ചു സ്വന്തം മൂലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അമ്മയും മോളും പരസ്പരം മൂലകൾ അമർത്താൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്നേതോ ഓർത്ത പോലെ മാലതി എന്നെ നോക്കി. എന്നിട്ടാ മാമാങ്കത്തിൽ പങ്ക് ചേരാൻ ക്ഷണിച്ചു. പക്ഷേ ഞാൻ ആ മാത്രം പുത്രി സംഗമത്തിൽ പങ്ക് ചേരാൻ തീരെ ആഗ്രഹിച്ചില്ല. ഞാൻ ഭക്ഷണം മേടിക്കാൻ എന്ന വ്യാജേന പുറത്ത് പോയി അമ്മയ്ക്കും മോൾക്കും ഉള്ള സ്വകാര്യത സമ്മാനിച്ചു. ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നപ്പോഴേക്കും അമ്മയും മോളും വസ്ത്രങ്ങൾ ഒക്കെ ധരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. മാലതിയുടെ മുഖത്ത് ഇത്രയും കാലം ഞാൻ കാണാത്ത ഒരു നാണം. മാലതി ശരിക്കും സന്തോഷവതിയായിരുന്നു. മാലതിയുടെയും മോളുടെയും സന്തോഷത്തിൽ ഞാനും സന്തുഷ്ടനായിരുന്നു. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും കാരൊഴിഞ്ഞു സന്തോഷത്തിന്റെയും രാതിയുടെയും നാളുകൾ ആണ് ഇനിയങ്ങയോട്ട്.

മോൾ തന്നെ മുൻകൈ എടുത്ത് എന്റെയും മാലതിയുടെയും രണ്ടാം കല്യാണം നടത്തി. അധികം വൈകാതെ തന്നെ ഞാൻ മോളുടെ അടുത്തേക്ക് ട്രാൻസ്ഫർ വാങ്ങി. ഇപ്പോൾ രണ്ട് സുന്ദരികളുടെ കൂടെ കാമകേളികളാടി ഞാൻ അങ്ങനെ ഭൂമിയിൽ എന്റെ രതിസാമ്രാജ്യത്തിൽ അഭിരമിക്കുകയാണ്.

The End